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Allgemeine Preise & Konditionen 

 
 
 
Sämtliche in der Allgemeinen Preisliste angeführten Mietpreise verstehen 

sich pro Stück oder Set, pro Veranstaltungstag (max. 24h) bzw. 
Wochenende, netto, exkl. 20% Mehrwertsteuer.. 

•  
Ab 1.1.2024 können sich die Mietpreise je nach Monat, Saison, 

Auslastung und jährlichem Auftragsvolumen zu Ihrem Gunsten verändern. 
Anfragen lohnt sich daher immer! 

•  
Branchenpartner erhalten die tagesaktuellen Preise sowie Preise für 
mehrtägige Veranstaltungen, wie etwa Messen, Konferenzen oder 

Veranstaltungsserien auf Anfrage.  
•  

Die Preise enthalten die Anmietung des Materials samt unverbindlicher 
Angebotslegung auf Basis einer aussagekräftigen Anfrage, 

Detailkorrekturen, Auftragsbestätigung sowie Abrechnung durch unser 
Verkaufsteam. 

•  
Personal- und Logistikkosten werden auf Basis der uns zur Verfügung 

gestellten Informationen kalkuliert und sind im Angebot gesondert 
angeführt. Ein eventueller Mehraufwand kann in Form eines 

Erschwernisszuschlags gesondert verrechnet werden. 
•  

Die Kosten für eine individuelle und detaillierte Ausarbeitung von 
Konzepten samt Planerstellung und Begehung vor Ort sind inkludiert, 
können jedoch bei Nicht-Realisierung des Projekts nach Aufwand in 

Rechnung gestellt werden. 
•  

Bei Aufträgen mit einem Bestellwert von unter € 150,00 erlauben wir uns 
eine Bearbeitungsgebühr i.H.v. € 25,00 in Rechnung zu stellen. 

•  
Inhalt ohne Gewähr. 

Zwischenzeitliche Preis- und Sortimentsänderungen vorbehalten. 
•  

Aufgrund der aktuellen wirtschaftlichen Rahmenbedingungen behalten wir uns 
während der kommenden Monate die kurzfristige Anpassung der Mietpreise 

vor. 
•  

Stand November 2023 bis auf Widerruf. 
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NEUES IM SORTIMENT Artikel Beschreibung Bedarf 

 

Unsere beliebte „XXL Allround“ Serie in Weiß wird nun durch  
die dunkelgraue „XXL Carbon“ sowie die beigen „XXL Sand“ 
Serie erweitert. 
 
Bestehend aus Mittel-, Eck- und Hockerelementen, die in 
beliebiger Art kombiniert werden können gestallten Sie 
elegente Sitzlandschaften, die mit unser „NOIR“ Serie 
bestens harmoniert. 

„XXL“ 
Carbon 

(Seite 10+43)   

 

Als Erweiterung zu unseren Wegbeschilderungen „POINT“ 
jetzt auch Hinweistafeln in A3 und A4, Hoch- oder Querformat 
in Kombination mit den Absperrsystemen „FLEX“ und „CUT“.   

„GUIDE“ 
Hinweistafel 
(Seite 46) 

 

Eleganter und zugleich bequemer Stuhl im 
außergewöhnlichen Design mit schwarzem Fußteil und 
Stoffbezug in 5 Farben.  
 
Ideal für Bühne, Gesprächsrunden und Studiomoderation, 
aber auch für private Essen farblich gemischt für bis zu 55 
Personen. 

„NANDU“ 
Fauteuils 
(Seite 4)   

 

Praktische, klappbare Bar aus zwei Elementen, getrennte 
LED Farben zur Auswahl, mit Fernbedienung ansteuerbar. 
 
Ohne Aufsatz als praktische LED Thekenkombination für 
verschiedene Anwendungsbereiche. 

„MULTI“ 
Bar & Counter 

(Seite 38) 

 

Elegante, zarte Stehtische und Lounge mit schwarzem oder 
weißem Gestell, dazu passend unsere NOIR oder BLANC 
Barhocker. 
 
Sämtliche Elemente der NOIR und BLANC Serien können 
farblich miteinander auf unterschiedliche Weise kombiniert 
werden.  

„NOIR“  
& 

„BLANC“ 
Möbelserie 
(Seite 15 & 

21) 

 

 

Büffetelemente mit verschiedenen Blenden in Schwarz, Weiß, 
Holzoptik, Leder, etc.Sonderfarben und -designs auf Anfrage. 
 
Auf Wunsch mit Vorrichtung für versenkbare Chafing Dishes 
und Suppenterrinen. 

„CHEF“  
Buffetsystem 

(Seite 33) 



STÜHLE, FAUTEUILS, SOFAS    Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

 
„CHEVALLIER“ Goldstuhl  
mit Sitzauflage 

 
 
Polsterfarbe Ihrer Wahl  

Formschöner klassischer 
Goldstuhl aus dem anglo-
amerikanischen Raum, den Sie 
auch schon mal im Regen stehen 
lassen können.  
 
Viele Standardfarben und 
Sonderfarben möglich. 

 
 

€  7,00 

 

 
„CHEVALLIER“ NOIR 
mit Sitzauflage 

 

 
 
Polsterfarbe Ihrer Wahl  
  

Design aus dem anglo-
amerikanischen Raum.  
 
 
 
Viele Standardfarben und 
Sonderfarben möglich. 

 
 

€  7,00 

 

 
„WEDDING“ Holzstuhl 
mit Sitzauflage  
 
„WEDDING“ Kunststoffstuhl 
mit Sitzauflage  
 
 
Polsterfarbe Ihrer Wahl 

Klassischer Holzstuhl oder aus 
Kunststoff, aus dem anglo-
amerikanischen Kulturkreis. Auch 
als Teil unserer „MIX’n‘MATCH“ 
Serie. 
 
 
Viele Standardfarben und 
Sonderfarben möglich. 

 
 

€   7,00 

 

 
 

 
„IMPERIAL“ Goldstuhl 
mit Sitzauflage  
 
 
Polsterfarbe Ihrer Wahl 
 

 
Überarbeitete Goldstuhl-Serie in 
Top-Qualität. 
 
 
Viele Standardfarben und 
Sonderfarben möglich. 

 
€   7,00 

 

   

 
„FÖHR“ Goldstuhl 
mit Sitzauflage 
 
 
„FÖHR" Goldstuhl 
Sitz Handgeflecht 
 
 
Polsterfarbe Ihrer Wahl 
 

 
Antiquität. Originalstuhl aus 1895 
(Historismus). Für Bankette, 
Hauskonzerte, Bälle oder private 
Feste. Leichte Patina. 
 
 
 
Viele Standardfarben und 
Sonderfarben möglich. 

 
€  10,00 

 
 
 

€   12.00 
 
 

ab €  0,25 
 

 

 

 
„PLEXISTAR“ Stuhl 
mit Sitzauflage 

 
 
Polsterfarbe Ihrer Wahl 

Die perfekte Verbindung von 
traditionellem und modernem 
Design mit Sitzauflage. Geeignet 
für Indoor und Outdoor. 
 
Viele Sonderfarben möglich. 

€   9,50 



 

 

„VINTAGE“ Holzstuhl  
ohne Sitzauflage 
 
 
„VINTAGE“  
mit Sitzauflage 

Spezieller Stuhl im trendigen 
„Cross-Back“ Design mit oder 
ohne Sitzauflage.  

€  9,00 
 
 
 

€  1,50 

  

„MEDAILLON“ Stuhl 
mit Polsterung 

Elegant und exklusiv. Ein Stuhl im 
Stil von französischer Haute 
Couture. Mattweißer Rahmen, 
grauer Bezug. 

€ 12,00 

 

 
 

„THONET“ Stuhl 
schwarz, ungepolstert 
 
 
„THONET“ Stuhl 
schwarz, cremefarbener Sitz  
 
 
 
Optional: Stuhlhusse 

Klassischer Allzweck-Stuhl mit 
Holzsitz. 
 
 
Klassischer Allzweck-Stuhl mit 
Polster.  
 
 
 
Weiße Hussen für unsere Stühle 

 
€  5,00 

 
 
 

€  6,00 
 
 
 

€  7.00 

 

 

 
 
„BLANC“ colour 
runde Sitzauflage  

 

Bankettstuhl in der Form des 
klassischen Thonet Stuhles, in 
sechs bunten Farben für ein 
fröhliches Gartenfest.    

€   7,00 

 

 

 
„NAPOLEON“ Stuhl  
mit Sitzauflage 

 
 
Polsterfarbe Ihrer Wahl 

 
Weißer Bankettstuhl, einzeln oder 
als Teil der „MIX’n‘MATCH“ Serie. 
Geeignet für Indoor und Outdoor.  
 
 
Viele Standardfarben und 
Sonderfarben möglich. 

 
 

€   7,00 

 
 

„JARDIN“ Gartenstuhl  

Creme-weiße Gartenmöbel aus 
Metall im verspielten Retro-
Design. 
 
Dazu passend Gartentisch, 
Gartenbank und Loveseat im 
selben Design. 

€  15,00 



 
 

 
„NOSTALGIE“ Holzklappstuhl 

 
Sitzpolster, weiß, exklusiv 
 
 
Polsterset für Sitz & 
Rückenlehne 
 

Charmante weiße 
Holzklappstühle aus den 20iger 
Jahren. Perfekt für elegante 
Gartenfeste und Hochzeiten. 
 
Für bequemes Sitzen. 

 
€   7,50 

 
 

€   1,50 
 
 

€   3,00 
 

 

 
 

„MIX’n’MATCH“ Stühle 
mit Sitzauflage  

Diverse Stuhltypen  
aus unserem Sortiment im 
„Shabby-Chic“ Stil beliebig 
zusammengemischt.   
 
Preis pro Stuhl   

€  7,00 

     

 

„HIGHLINE“ Stuhl 
hellbraun, voll gepolstert 

Bequemer Bankettstuhl in 
braunem Kunstrauleder mit  
hoher Lehne.  

€   9,00 

 

 

 
 
„GRINZING“ Heurigenstuhl 
Grün 

 

Original Heurigensessel aus Holz.  
(siehe auch „Gartenmöbel“) 

€   7,00 

 

„NANDU“ Design-Stuhl 
inkl Beistelltisch. 
blau-grün / schwarz.  

Eleganter und bequemer Stuhl im 
außergewöhnlichen Design mit 
Stoffbezug in 5 Farben und 
schwarzem Fußteil. Ideal für 
Bühne, Gesprächsrunden und 
Studiomoderation 
 
*) Sonderpreise bei Zumietung 
größerer, auch farblich 
gemischter Stückzahlen im 
privaten Bereich und exklusiven 
Veranstaltungsrahmen.  

€  64,00 *) 

 
 

„DALLAS“ Design-Stuhl 
inkl Beistelltisch  
grau / schwarz  
. 

Eleganter und bequemer Stuhl im 
außergewöhnlichen Design mit 
grauem Stoffbezug und 
schwarzem Fußteil, ideal für 
Gesprächsrunden und 
Studiomoderation.  

€  64,00  



 

„STUDIO“ Design-Fauteuil 
inkl Beistelltisch 
schwarz / chrom 
 
 

Elegantes Lederfauteuil mit 
Chromapplikationen für 
Videokonferenzen, 
Gesprächsrunden und 
Studiomoderation. Mehrere dazu 
passende Abstelltische in 
diversen Ausführungen auf 
Anfrage. 

€  64,00 

 

 

„TALK“ Konferenzstuhl  
 
 
„TALK“ Reihenverbindung 

Bequemer, dunkelgrau 
gepolsterter Stuhl  
 
 

€   8,00 
 
 

€   0,35 

 

„TALK Comfort“ 
Konferenzstuhl  
 

„TALK“ Reihenverbinder 

Bequemer, dunkelgrau 
gepolsterter Stuhl mit einer oder 
zwei Armlehnen. 
 

€   12.50 
 
 

€     0,35 
 

 
 

 
 

„TALK plus“ Konferenzstuhl  
mit Schreibauflage 
 
 
„TALK“ Reihenverbinder 

 
Stuhl mit einem integrierten, 
wegklappbaren Schreibpult, ideal 
für Konferenzen oder Seminare 
bei begrenzten Platzangebot. 
 
 

€   11,00 
 
 
 

€     0,35 

 
 

 

„VESTRA“ Konferenzstuhl  
Gepolsterter, eleganter 
Konferenzstuhl mit runder 
Rückenlehne für Meetings und 
Besprechungen. 

€  9,50 
 

 

 

„BOARD“ Konferenzstuhl  
Leichter Konferenzstuhl mit 
Rückenlehne für Meetings und 
Besprechungen. 

€  9,50 



 

„DETTO“ Bürodrehstuhl 

Bequemer Drehstuhl für 
Konferenzen, Temp-Büros oder 
Messen. 
 
Preise für Langzeitmieten auf 
Anfrage. 

€  29,00 

 

 

„DESIGN“ Stapelstuhl  
Fescher, weißer Holzstuhl in 
ausgefallenem Design. 

€   9,00 

 

 
  

 
 
„STACK“ Stapelsessel 
grau, Chromgestell 

 

Beliebter Stuhl für öffentliche 
Veranstaltungen mit integrierter 
Reihenverbindung.  
 
Distanzhalter auf Anfrage. 

€    4,50 

 

 

 
 
„STACK“ Stapelsessel 
weiß, Chromgestell 

 

Beliebter Stuhl für öffentliche 
Veranstaltungen mit integrierter 
Reihenverbindung.  
 
Distanzhalter auf Anfrage. 

€    4,50 
 

 
 

 
 

 
„GIACOBELLI“ Lederfauteuil 
diverse Sonderfarben  
60 x 60 x 77 cm 
 

Zeitlose Fauteuils aus Leder. 
Ideal für kleine Lounges oder 
Bühne, da platzsparend. 
Universell einsetzbar. 

€   50,00 

 
 

 

„GIACOBELLI“ Lederfauteuil 
weiß, schwarz, rot 
60 x 60 x 77 cm 

Zeitlose Fauteuils aus Leder. 
Ideal für kleine Lounges oder 
Bühne, da platzsparend. 
Universell einsetzbar. 

€   50,00 



 
 

 
 

„GIACOBELLI“ 2er-Sofa 
weiß, schwarz, rot 
127 x 60 x 77cm 

Zeitlose Sofas aus Leder.  
Ideal für kleine Lounges oder 
Bühne, da platzsparend. 
Universell einsetzbar. 

€   65,00 

 
 

 

 
 
„GIACOBELLI“ 3er-Sofa 
weiß 
177 x 60 x 77cm  

Zeitlose Sofas aus Leder.  
Ideal für kleine Lounges oder 
Bühne, da platzsparend. 
Universell einsetzbar. 

€  80,00 

 

 
 

„XXL CARBON“ dunkelgrau 
95 x 95 x 38cm, h 74cm 
 
Eckelement  
 
 
Mittelelement 

 

Beliebig erweiterbare, elegante 
Ledersitzelemente mit 
dunkelgrauem Bezug, 
durchgehend gerade, um’s Eck 
oder einzeln gestellt.  
 
 
Dazu auch passende Hocker. 

€  49,00 
 
 

€  49,00 

 
 

 
„XXL ALLROUND“ weiß 
95 x 95 x 38cm, h 74cm 
 
Eckelement  
 
 
Mittelelement 

 

 
 
Beliebig erweiterbare, weiße 
Ledersitzelemente, durchgehend 
gerade, um’s Eck oder einzeln 
gestellt.  
 
 
 
 
 
Dazu auch passende Hocker.  

 
 

€  49,00 
 
 

€  49,00 

 
 

 

 
„XXL SAND“ beige 
90 x 90 x 42cm, h 72cm 
 
Eckelement  
 
Mittelelement 
 

 

Beliebig erweiterbare, elegante 
Ledersitzelemente mit 
dunkelgrauem Bezug, 
durchgehend gerade, um’s Eck 
oder einzeln gestellt.  
 
 
Dazu auch passende Hocker. 

€  49,00 
 
 

€  49,00 

 
 

 
 

 
„KUBUS“ Einzelfauteuil 
Braun 
80 x 80 x 70cm 

Stylische Lederfauteuils, immer 
perfekt für Bühne, Lounges oder 
Diskussionsrunden. 

 
 

€   50,00 
 



 
 

 
 

 
„KUBUS“ 2er-Sofa 
Braun 
141 x 81 x 66cm 

Stylische Ledersofas, immer 
perfekt für Bühne, Lounges oder 
Diskussionsrunden. 

 
 

€   70,00 
 

 

 
 

 
„KUBUS“ 3er-Sofa 
Braun 
171 x 81 x 66cm, 

Stylische Ledersofas, immer 
perfekt für Bühne, Lounges oder 
Diskussionsrunden. 

 
 

€   90,00 
 

 

 
 

 
„KUBUS“ Einzelfauteuil 
 Weiß 
 80 x 80 x 70cm 

 
Stylische Lederfauteuils, immer 
perfekt für Bühne, Lounges oder 
Diskussionsrunden. 

 
 

€   50,00 
 

 

 
 

 
„KUBUS“ 2-er Sofa 
 Weiß 
141 x 81 x 66cm 

Stylische Sofas, immer perfekt für 
Bühne, Lounges oder 
Diskussionsrunden. 

 
 

€  70,00 
 

 

 

 
„KUBUS“ 3-er Sofa 
 weiß  
171 x 81 x 66cm, 

Stylische Sofas, immer perfekt für 
Bühne, Lounges oder 
Diskussionsrunden. 

 
 

€   90,00 
 

 
 

 

„SLIMLINE“ Einzelfauteuil 
 Weiß 
60 x 77 x 77cm 

Platzsparendes Fauteuil. €   50,00 



 
 

 
 

„SLIMLINE“ 2-er Sofa 
 Weiß 
135 x 77 x 77cm 

Platzsparendes Sofa für zwei. €   65,00 

 

„PERFECT“ Fauteuil 
Weiß 
72 x 68 x 77cm 

Stylisches Möbelstück auch für 
Messe und Bühne. 

€  80,00 

 

 
 

„PERFECT“ Sofa 
Weiß 
127 x 68 x 77cm  

 
Stylisches Sofa für Messe und 
Bühne. 

€   95,00 

 

 
 

„RELAX“ 2er-Palettensofa 
120 x 80cm 

 

Trendige, legere Sofas mit 
Rückenlehne, aus weiß 
gestrichenen Paletten. 

Hochwertige Sitzauflagen im 
dezenten orientalischen Muster in 
Schwarz/Rot. 

€  50,00 

 

 

 
„BEAN“ 2er-Palettensofa 
120 x 80cm 

 

Trendige, legere Sofas mit 
Rückenlehne, aus weiß 
gestrichenen Paletten.  

Sitzauflagen aus mit Schaumstoff 
gefüllten, teilweise bedruckten  
Kaffeesäcken. 

€  50,00 

 

„GREY“ Palettenhocker  
mit Rückenlehne, 
120 x 80cm, h 35cm 
   
 

Sitzmöglichkeiten auf Basis von 
Europaletten mit grauen 
Sitzauflagen. 
 

€  50,00 



 

 

 
 
„JARDIN“ Loveseat 
111 x 57cm 

 

Creme-weiße Gartenmöbel aus 
Metall im verspielten Retro-
Design. 
 
Dazu passend Gartenstühle, 
Gartentisch und Gartenbank im 
selben Design. 

€   56,00 

 
 

 

„JARDIN“ Gartenbank 
128 x 44cm 

Creme-weiße Gartenmöbel aus 
Metall im verspielten Retro-
Design. 
 
Dazu passend Gartentisch, 
Gartenstühle und Loveseat im 
selben Design. 

€   62,00 

 

 
 

 

 
„NEOBAROCK“ Einzelfauteuil  
rot-schwarz 
60 x 60 x 77 cm 
 

Aus der NEOBAROCK Serie, 
siehe auch Loungemöbel. 

€   65,00 

 
 

 

 
„NEOBAROCK“ 2er Sofa 

Rot-schwarz oder schwarz. Aus 
der NEOBAROCK Serie, siehe 
auch Loungemöbel. 

€  110,00 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
„NEOBAROCK“ Ottomane 

 
 
 
 
 
Rot-schwarz oder schwarz. Aus 
der NEOBAROCK Serie, siehe 
auch Loungemöbel. 

 
 
 
 
 
 

€ 125,00 

 
 

 

„NEOBAROCK“ Herzsofa 
Rot-schwarz oder schwarz. Aus 
der NEOBAROCK Serie, siehe 
auch Loungemöbel. 

€ 110,00 



BARHOCKER Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

 

 
 
 
„NOIR“ Barhocker  
schwarzer Sitz 
 
 
 

Elegante Barhocker mit zartem, 
schwarzem Gestell und 
schwarzem oder weißen Sitz. 
 
Passt zu den Stehtischen und 
Loungetischen der NOIR Serie. 
 
Andere Farben der Sitzauflagen 
gegen Aufpreis möglich. 

€  9,50 

 

„BLANC“ Barhocker  
weißer Sitz 

Elegante Barhocker mit zartem, 
weißem Gestell und schwarzem 
oder weißen Sitz. 
 
Passt zu den Stehtischen und 
Loungetischen der BLANC Serie. 
 
Andere Farben der Sitzauflagen 
gegen Aufpreis möglich 

€  9.50 

 
 

 

„NOIR Plus“ Barhocker  
schwarz 

Modischer Barhocker mit 
schwarzem Gestell und 
schwarzen oder weißen 
Sitzauflagen.  
 
Gepolsterte Rückenlehne und 
andere Farben der Sitzauflagen 
gegen Aufpreis möglich. 
 
Stapelbar 

€  12,00 

 
 

 

„SLIDE“ Barhocker 
Edelstahl, scharzer Sitz 
 

Cooler, hochwertiger Edelstahl 
Barhocker.  
 
Gepolsterte Rückenlehne und 
andere Farben der Sitzauflagen 
gegen Aufpreis möglich. 
 
Stapelbar 

€ 12,00 

 
 

„SLIDE“ Barhocker 
Edelstahl, weißer Sitz 

Cooler, hochwertiger Edelstahl 
Barhocker.  
 
Gepolsterte Rückenlehne und 
andere Farben der Sitzauflagen 
gegen Aufpreis möglich. 
 
Stapelbar 

€ 12,00 

 

 
 

„KUBUS Altholz“ Barhocker 
Edelstahl 

 

Sitz aus Echtholz. Passend zu 
den Hochtischen aus der Altholz-
Serie. 

€   12,00 



 

 

 
 
 

„KUBUS Exklusiv“ Barhocker 
Chromgestell, schwarzer Sitz  

Stylischer Barhocker im 
modernen, kubischen Design. 
 
Andere Farben der Sitzauflagen 
gegen Aufpreis möglich. 
 

€   9,50 

 

 

KUBUS Exklusiv“ Barhocker 
Chromgestell, weißer Sitz 

Stylischer Barhocker im 
modernen, kubischen Design. 
 
Andere Farben der Sitzauflagen 
gegen Aufpreis möglich. 
 

€   9,50 

 

 
 

 
 
„ZETA“ Chrom Barhocker  
schwarzer Sitz  
 
 

Klassischer Barhocker mit 
Chromgestell und angenehmer 
Sitzfläche.  

 
 

€   6,00 
 
 

 

 

„ZETA“ Chrom Barhocker  
weißer Sitz 

Klassischer Barhocker mit 
Chromgestell und angenehmer 
Sitzfläche. 

 
€   6,00 

 

 

 

„ELEGANCE“ Barhocker 
Chromgestell, 
weißer Ledersitz mit 
Rückenlehne 

Eleganter Barhocker für Event 
oder Messestand. 
Höhenverstellbar 

€  12,00 

 
 

 
 

„ZEUS“ Barhocker 
Chromgestell, 
braun oder creme-farben 

Für Event oder Messestand. €  12,00 



 
 

„SURF“ Barhocker  
weißer, roter oder schwarzer 
Sitz 

Schicker Barhocker mit grauem 
Metallgestell für Event, Messe 
und Bühne. 

€  9,00 

 

 

„LEM“ Barhocker  
Original LEM Barhocker von La 
Palma. 

€   30,00 

 
 

 

 
 
„THONET“ Barhocker  
schwarz 
 
 
 

Klassische Original Barhocker 
aus Holz. 
 

€  13,00 
 
 
 

 

 

ARTE“ Barhocker 
mit rotem Sitzleder 
 

Klassische Original Barhocker 
aus Holz. 
 

 
€ 13,00 

           



HOCKER & DIVERSE SITZMÖBEL Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

                    

 
„SLIDE“ Sitzwürfel 
unbeleuchtet, 43 x 43 x 43cm  

 
 
„SLIDE“ Sitzwürfel 
beleuchtet, 43 x 43 x 43cm  

 
Kunststoffwürfel mit weißer 
Sitzauflage. 
 
 
 
Kunststoffwürfel mit Sitzauflage, 
LED Beleuchtung und Akku.  

€  19,00 
 
 
 

€  29,00 

 

 
 

 
„STANDARD“ Sitzwürfel 
schwarz´oder rot 
40 x 40 x 40cm 
 

Als legere Erweiterung einer 
Lounge, farblich passend zu 
unseren „Giacobelli“- oder 
„Kubus“ Loungegarnituren.  

€   11,00 

 

   
 
 

 
„KUBUS“ Sitzwürfel 
weiß, 43 x 43 x 43cm  
 

 
Hochwertiger und robuster 
Sitzwürfel aus B1Q1 Leder für 
einen vielfältigen Einsatz im 
Event- und Messebereich. 

 
€  15,00 

 

 
 

"KUBUS" Sitzbank 
120 x 40cm, h 43cm 

Großer Bruder des „KUBUS“ 
Sitzwürfels in B1Q1 Qualität.  

€  30,00 

 

 
„XXL INDOOR / ALLROUND“ 
weiß, 95 x 95 x 38cm 
Hockerelement  
  

Beliebig erweiterbare, weiße 
Ledersitzelemente, durchgehend 
gerade, um’s Eck oder einzeln 
gestellt.  
 
Dazu auch passende Mittel- und 
Eckelemente aus der XXL Serie. 

€  49,00 

 

 
 
 

„ALIBABA“ Puffhocker 
40cm ø, h 45cm  

Qualitativ hochwertige Hocker 
aus buntem Samt, in diversen 
Designs und Farbkombinationen. 

€  18,00 



 
 

  
 

„WHITE“ Ledersitzelemente  
 
120 x 60 x h 30cm 
90 x 60 x h 30cm 
45 x 60 x h 30cm 

Bequeme Sitzelemente aus 
weißem Leder in verschiedenen 
Größen. 

 
 

€   26,00 
€   20,00 
€   14,00 

 

     
 

„ARABIC“ Sitzelemente 
 
120 x 60 x h 30cm 
90 x 60 x h 30cm 
45 x 60 x h 30cm 
 

Auf Basis der „White“ 
Sitzelemente mit bunten, 
arabischen Stoffen bezogen. 

 
 

€   30,00 
€   24,00 
€   18,00 

 

    

 

         
 

„INDIAN COLOUR“ 
Sitzelemente 
 
120 x 60 x h 30cm 
90 x 90 x h 38cm 
90 x 60 x h 30cm 
45 x 60 x h 30cm  
 

Auf Basis der „White“ 
Sitzelemente mit bestickten 
Überziehern in bunten, indischen 
Designs.  

 
 

€   30,00 
€   24,00 
€   18,00 
€   14,00 

 
 

 

 
„INDIAN WHITE“ Sitzelemente 
 
120 x 60 x h 30cm 
90 x 90 x h 38cm 
90 x 60 x h 30cm 
45 x 60 x h 30cm  
 

Auf Basis der „White“ 
Sitzelemente mit besticken 
Überziehern in eleganten 
weiß/gold Designs.  

 
 

€   30,00 
€   24,00 
€   18,00 
€   14,00 

 

 
 

 

 
„NEOBAROCK“ Sitzbank 
160 x 40cm  
 
 
„NEOBAROCK“ Herzhocker 
50 x 40cm 

 
Sitzbank und Hocker im rot-
schwarzen Neo-Barock Design 
als „Eyecatcher“.  

Kombinationsmöglichkeiten mit 
anderen Neobarock Möbeln, 
Tischen oder Organza 
Stehlampen und Lustern. 

€  50,00 
 
 

€  40,00 

 

 
 

 
„PERSIAN Boy“ Sitzkissen 
80 x 80cm  
  

Sitzsäcke im 
arabisch/orientalischen Stil. Dazu 
passend auch große Sitzpolster 
und Teppiche.  

€  45,00 



 

 

„COLOUR“ Sitzsäcke  
Bequeme Sitzgelegenheit in vier 
Farben  

€   45,00  

 

 
 

„PERSIAN Arabic“ Big Bags 
180 x 80cm   

Sitzsäcke im 
arabisch/orientalischen Stil. Dazu 
passend auch große Sitzpolster 
und Teppiche.  

€   56,00 

 
 

 
 

„TREE“ Hocker  
30cm ø, h 45cm  

 

Hocker aus echten 
Baumstämmen – für ein 
rustikales Event.  
 
Kombinierbar mit unseren Altholz-
Möbeln. 

Preis pro Stück 

 
 
 
 

€   15,00 
 
 
 
 

 

 
 

„SOFTHOLZ“ Bodenhocker  
60cm ø, h 35cm  
 
„SOFTHOLZ“ Hocker 
40cm ø, h 45cm  
 
„SOFTHOLZ“ Baumstamm 
60cm ø, l 120cm  

 
Originelle, bequeme Sitzelemente  
im Holz-Look aus hochwertigen 
Schaumstoff und 
Bezugsmaterialien. 

€   25,00 
 
 

€   32,00 
 
 

€  48,00 

 
 

 
 

„LANDZEIT“ Strohballen  
80 x 50 x h 35cm 

 
 
Optional: flammhemmend  

 
Für ein ländliches Sitzgefühl. 
Gebundene Ballen. 
 
 
Aufpreis flammhemmende 
Behandlung durch 
Spezialimprägnierung. 

 

€    7,00 
 
 
 

€    1,50 

 

 

„GRINZING“ Heurigengarnitur 
grün 
70cm Ø oder 90cm Ø 

 

 
Originale, etwas formellere 
Heurigengarnitur bestehend aus 
 
1 x runden Heurigentisch  
4 x  Heurigenstühle 

€  56,00 



 

 
 

 
 
„GRINZING“ Heurigengarnitur 
grün 
150 x 55cm oder 
180 x 55cm 

 

Original Heurigengarnituren 
bestehend aus  
 
1 x  Heurigentisch  
2 x  Heurigensitzbänke   

€   35,00 

 

 
   

 
Biergarnitur klappbar 
220 x 50cm 
 
Natur lackiert 
 

 
Hussen-Set, weiß 
 
Sitzauflagen, gelb/weiß kariert 

 
Klappbare Biergarnituren In Natur 
bestehend aus  
 
1 x Brauereitisch 220 x 50cm 
2 x Sitzbänke 220 x 25cm   

 
 
 

 €   22,00 
 

 
 
 

€   29,00 
 

€     6,50 

 

 

 
 
 
Biergarnitur klappbar 
220 x 50cm 
 
 
Grün lackiert 
 

 

Klappbare Biergarnituren In Grün, 
bestehend aus  
 
1 x Brauereitisch 220 x 50cm 
2 x Sitzbänke 220 x 25cm   

€   26,00 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

„TREND“ Palettenhocker  
ohne Rückenlehne 
120 x 80cm, h 35cm 

 

Ungewöhnliche Sitzmöglichkeiten 
auf Basis von Europaletten, mit 
bequemer Sitzauflage in 
verschiedenen Designs und 
Farben. Auch Sonderwünsche 
sind möglich. 

€  50,00 

 

 

„BEAN“ Palettenhocker  
ohne Rückenlehne 
120 x 80cm, h 35cm 

 

Coole Sitzmöglichkeiten auf Basis 
von Europaletten mit bedruckten 
und unbedruckten Kaffeesäcken 
als Sitzauflage.  

Auch Sonderwünsche sind 
möglich. 

€  50,00 

 

 
 

„TWIN“ Sitzinsel 
120 x 80cm, h 40cm  

 
Die Sitzinsel kann mit 
Sitzauflagen in verschiedenen 
Farben (weiß, schwarz, hellblau) 
geliefert werden.  
 
Auch als „Ladestation“ mit 
eingebauten Steckdosen. 

€   78,00 



         

 

 
„VINTAGE“ Strandkorb 

 

 
Ein ausgefallenes Ostsee-Modell. 
Weidengeflecht, schlicht in seiner 
Form. Ein bequemes Sitzmöbel, 
nicht nur für Ihr nächstes 
Gartenfest. 

€    80,00 

 
 

 

 
 

 
„PARK“ Gartenbank 
Gusseisen/ weißes Holz 

 

Nette Gartenbank mit schwarzen 
Gusseisenfüßen und weißem 
Sitz- bzw. Rückenteil.  

€   60,00 
 
 

 

 

 
 
 
„RELAX“ Liegestuhl 
bunt gestreift  

 

 

Liegestühle für ein entspanntes 
Lounge-Event im Freien.  

€  15,00 
 

 

 
 

 
 
„RELAX“ Liegestuhl 
cremeweiß  

 

Liegestühle für ein entspanntes 
Lounge-Event im Freien. 

€  15,00 
 

 

„CHILLIENNEN“ Liegestuhl  

 

In verschiedenen Farben  € 15,00 

 
 

 

„KIDS“ Kinderhochstuhl  
Einfacher, jedoch praktischer 
Kinderstuhl.    

€  12,00 



STEHTISCHE & HOCHTISCHE Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

„INOX Slimline“ Stehtisch 
 
 
HPL Tischplatte 70cm Ø 
weiß oder schwarz  

Edelstahl-Stehtisch mit rundem 
Fuß und schlankem Schaft.  
 
Ideal für Event und Messe. 

 
 

€  28,00 
 

 

„VIENNA Chrom“ Stehtisch 
 
Glasplatte 60cm Ø 

Chromtisch mit rundem Fußteil 
und Glasplatte. 

€  34,00 

 

„CHROMATA“ Stehtisch 
 
Glasplatte 70cm Ø 

Chromtisch mit rundem Fußteil. 
 
  

€  34,00 

 

„NOIR“ Hochtisch  
schwarz 
50 x 50cm, h 105cm  
 
Mit Holzplatte schwarz oder 
weiß: 
 
50 x 50cm 
 
75 x 75cm 
 
Mit Glasplatte 
 

Eleganter, zarter Stehtisch mit 
schwarzem Gestell in drei 
Varianten. Für Bühne, Studio und 
Event.  
 
Dazupassend unsere NOIR oder 
BLANC Barhocker. Sämtliche 
Elemente der NOIR und BLANC 
Serien können farblich 
miteinander kombiniert werden. 

 
 
 
 
 
 
 

€  28,00 
 

€  30,00 
 

€  34,00 

 

„BLANC“ Hochtisch  
weiß 
50 x 50cm, h 105cm  
 
Mit Tischplatte schwarz oder 
weiß: 
 
50 x 50cm 
 
75 x 75cm  
 
Mit Glasplatte 50x50cm 
 

Eleganter, zarter Stehtisch mit 
weißem Gestell, in drei Varianten.  
 
Dazupassend unsere BLANC 
oder NOIR Barhocker. Sämtliche 
Elemente der NOIR und BLANC 
Serien können farblich 
miteinander kombiniert werden. 

 
 
 
 
 

€  28,00 
 

€  30,00 
 

€  34,00 

 

 

„BLANC“ Hochtisch  
weiß 
100 x 50cm, h 105cm  
 
Mit Tischplatte schwarz oder 
weiß: 
 
100 x 50cm 
 
120 x 70cm 

Eleganter, zarter Stehtisch mit 
weißem Gestell, in zwei 
Varianten.  
 
Dazupassend unsere BLANC 
oder NOIR Barhocker. Sämtliche 
Elemente der NOIR und BLANC 
Serien können farblich 
miteinander kombiniert werden. 

 
 
 
 
 
 
 

€  34,00 
 

€  38,00 



 
 

   
 

„LIGHT PLUS 50“ Hochtisch 
Quadratisch  
50x 50 cm, h 105cm 
 
Tischplatte schwarz oder weiß: 
  
50 x 50cm 
 
75 x 75cm  

 
Trendige Stehtische im kubischen 
Design aus Edelstahl. 

 
 
 
 
 
 

€   23,00 
 

€   28,00 

                  

„LIGHT PLUS 70“  Hochtisch 
quadratisch,  
70 x 70cm, h 105cm 
 
Tischplatte schwarz oder weiß:   
 
75 x 75cm  
 
100 x100cm 

 
Trendige Stehtische im kubischen 
Design aus Edelstahl mit 
größerer Tischplatte für größeren 
Abstand zwischen den Gästen. 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
€   28,00 

 
€   32,00 

 
 

 

 

„LIGHT PLUS 100“ Hochtisch 
rechteckig,   
100x50 cm, h 105cm 
 
Tischplatte schwarz oder weiß:   
 
100 x 50cm  
 
120 x 70cm  

Trendige Stehtische im kubischen 
Design aus Edelstahl. 
 
Erhältlich mit weißer, brauner 
oder schwarzer Holzplatte.  

 
 
 
 
 

 
 

€   28,00 
 

€   32,00 
 

 

„LIGHT PLUS Max “ Hochtisch 
rechteckig,  
100 x 50cm, h 105cm 
 
Tischplatte weiß:   
 
160 x 80 cm 

Trendige Stehtische im kubischen 
Design aus Edelstahl, in zwei 
Größen für größeren Abstand 
zwischen den Gästen. 

 
 
 
 
 
 
 
 

€   35,00 
 

 

 

„LIGHT ALTHOLZ“ Hochtisch 
quadratisch  
50 x 50cm, h 105cm 
 
Tischplatte Altholz:   
 
50 x 50 cm 

 

Mit geflämmten Holztischplatten, 
passend zur Altholzbar und 
anderen rustikalen Möbeln. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

€   25,00 
 
 

 

 

 
 

 
 
„LIGHT ALTHOLZ“ Hochtisch 
rechteckig,  
100 x 50cm, h 105cm 
 
Tischplatte Altholz:   
 
100 x 50cm 

 

Mit geflämmten Altholzplatten, 
passend zur Altholzbar und 
anderen rustikalen Möbeln. 

 
 
 
 
 
 

€   30,00 



 

 
 
„LIGHT VINTAGE“ Hochtisch 
rechteckig,  
100 x 50cm , h 105cm 
 
Tischplatte Vintage Holz:   
 
120 x 70cm 
 
140 x 100cm 

 

Beschichtete Tischplatten im 
dunklen Altholz-Look auf 
Alurahmen, die sich auch zu 
langen „Hoch-Tafeln“ 
zusammenstellen lassen. 
 
Passend zur Altholzbar und 
anderen rustikalen Möbeln. 

 
 
 
 
 
 
 
 

€   34,00 
 

€   38,00 
 

 

 

          

 
 
„TWIN“ Stehtisch / Vitrine  
Weiß 
40 x 40 cm, h 100cm  
 
 

 
Mit LED Plexiglas-Top oder 
Vitrinenausatz,  
 
Akku und Fernbedienung.  
 

 
€   48,00 

                                                                      

 

 
 
 

 
 
„ALU“ Brückentisch 
weiß 
 
230 x 45cm, h 110cm 

 

 
Universell einsetzbare weiße 
Hochtische aus Aluminium, für 
Indoor und Outdoor. 

€   80,00 

 

 

 
 
„BIG“ Brückentisch 
weiß 
 
230 x 75cm, h 105cm 
 
180 x 75cm, h 105cm 
 
 

Imposanter Brückentisch ohne 
Querverstrebungen. In zwei 
Größen, auch als Esstisch 
erhältlich. 

 
 
 

€   90,00 
 

€   80,00 

 
 

 
 

„BRIDGE“ Brückentisch 
weiß 
 
120 x 60cm, h 105cm 

 

Allwetter-tauglicher Tisch, also 
auch für Outdoor geeignet. 
Leichter Zusammenbau, daher 
auch für Selbstabholer gut 
geeignet. 

 
€   60,00 

          
 

 
 

 
„LANDZEIT“ Hochtisch 

 

Metallrahmen mit 
Plexiglaskorpus, gefüllt mit Stroh 
und Altholzplatte.  

€   45,00 
 



 

                
                                                 

 
 

 
„PEAK LED“ Stehtisch 
 
LED beleuchtet in 16 Farben 

 

  

Trendiger Kunststoff-Stehtisch mit 
runder Glasplatte und 
integriertem Flaschenhalter. 

€   45,00 

        

      
                                                               

„MOREE LED” Stehtisch 
85cm Ø, Höhe 105cm 
LED beleuchtet  

 
„MOREE LED” Stehtisch 
60cm Ø, Höhe 105cm 
LED beleuchtet 

Exklusiver Stehtisch in zwei 
verschiedenen Größen, ohne 
oder mit LED Farbwechsler.  
16 Farben mit Fernsteuerung  

€   58,00 
 
 
 
 

€   48.00 

                  
 
 
 
    
    
 
 
               
 
 
 

 
„VIENNA I“ Stehtisch 
schwarz, ohne Fußleiste 
60 - 70cm Ø, Höhe 110cm 
 
„VIENNA II“ Stehtisch 
schwarz, mit Fußleiste 
60 - 70cm Ø, Höhe 110cm 
 

Mit rundem Fuß, massiv und 
stabil, mit oder ohne Fußleiste. 

€   15,00 
 
 
 

€   15,00 

 

 
 

 
 
„TRADITION I“ Stehtisch 
schwarz, 3-beiniger Standfuß 
60cm Ø, Höhe 110cm 

 

Schöner Stehtisch aus massivem 
Gusseisen, mit weißer 
Marmorplatte oder grauer 
Granitplatte. 

€   15,00 

 

 
 

„TRADITION II“ Stehtisch 
weiß, 3-beiniger Standfuß 
60cm Ø, Höhe 110cm 

 

Weißer Stehtisch aus Gusseisen, 
mit weißer Marmorplatte oder 
grauer Granitplatte. 

 
 

€   20,00 
 

 
 
 

 
 
 

„ALU“ Stehtisch 
60cm Ø, Höhe 110cm  
 
 
„ALU“ Stehtisch mit Stoffhusse 
 
 
„ALU“ Stehtisch mit 
Stretchhusse 

 
Polierte Aluplatte, ohne Tischtuch 
eingeschränkt verwendbar. 
 
 
Stehtisch mit weißer Stoffhusse 
und Schleife. 
 
Stehtisch mit weißer 
Stretchhusse.  
 

 
€   12,00 

 
 

€   27,00 
 
 

€   27,00 
 



                   

        
      

 
„FOLD“ Stehtisch 
80cm Ø, Höhe 110cm 

 
„FOLD“ Stehtisch mit 
Stoffhusse 
 
 
„FOLD“ Stehtisch mit 
Stretchhusse 
 

Klappbarer Stehtisch aus 
Kunststoff. 
 
 
Stehtisch mit weißem 
Stoffüberwurf, inkl. weiße Schleife 
bzw. Deckkappe sowie 
Schutzplatte. 

 
€   12,50 

 
 

€   27,00 
 
 

€   27,00 
 

 

 
 

 
„COLOR“ Stehtisch  
mit Stretchhusse  
60cm Ø oder 80cm Ø 
 

 
Stehtische mit taillierten Stretch-
hussen in diversen Farben. 
Inklusive Deckkappe und 
Schutzplatte. 

 
€    27,00 

 

„OVAL“ Stehtisch  
mit weißem Tischtuch 
200 x 80cm, Höhe 110cm 
 

Stabiler, ovaler Stehtisch mit 
elegantem weißen Tischtuch und 
schönen, bodenlangen 
Faltenwurf. 

€  70,00 

 

 

„OVAL“ Stehtisch  
mit weißer Stretchhusse 
200 x 80cm, Höhe 110cm 
 
 
„OVAL“ Stehtisch 
mit Stretchhusse und LED 
RGB 

Gusseisengestell mit ovaler 
Tisch- und Bodenplatte, inklusive 
weißer Stretchhusse und 
Abdeckkappe. 

€    40,00 
 
 
 
 

€   70,00 

 

 
 

 
 
 
„BARRIQUE“ Stehtischfass 
ohne Altholzplatte, h 100cm  
 

  

Alte Weinfässer als Stehtische 
mit oder ohne Tischplatte.  

 
 

€   60,00 
 

 

 

 
 
 

„VINO“ Stehtischfass 
mit Altholzplatte 70 x 70cm,  
h 100cm 

 

Alte Weinfässer als Stehtische 
mit oder ohne Tischplatte. 

€   70.00 



LOUNGE- & BEISTELLTISCHE Artikel Beschreibung Richtpreis 

 
 

 
 
 

 
„NOIR CIRCLE“ Loungetisch  
45cm Ø, h 50cm, schwarz 
 
Glasplatte 

Zarter Beistelltisch mit Glasplatte. 
Für Bühne, Studio und Event. 

 
 
 
 
 

€  25,00 
 

 
 

 

„NOIR SQUARE“ Loungetisch 
40 x 40cm, h 50cm, schwarz 
 
 
mit Glasplatte  40x40cm  
 
mit Holzplatte  40x40cm 

 
 
Zarter Beistelltisch in zwei 
Varianten. Für Bühne, Studio und 
Event.  
 
Sämtliche Elemente der NOIR 
und BLANC Serien können 
farblich miteinander kombiniert 
werden.  
 
 

 
 
 
 
 

€  25,00 
 

€  20,00 
 

 
 
 

 
 

„BLANC SQUARE“ 
Loungetisch 40 x 40cm,  
h 50cm, weiß 
 
 
Tischplatte weiß oder schwarz 
 

Zarter Beistelltisch in zwei 
Varianten. Für Bühne, Studio und 
Event.  
 
Sämtliche Elemente der NOIR 
und BLANC Serien können 
farblich miteinander kombiniert 
werden.  

 
 
 

€  20,00 

 
 
 

 
 
 

„LIGHT PLUS“ Loungetisch  
Edelstahl 
50 x 50 x 30cm  
 
Tischplatten in weiß, schwarz 
oder braun, auch mit 
Sondermaßen, wie etwa 
75x75cm. 

Loungetische passend zu den 
KUBUS Hochtischen. 
 
 

 
 

€   15,00 

 
 

 
 

„LIGHT PLUS“ Loungetisch 
Edelstahl / Holz  
100 x 50 x 30cm  
 
Tischplatten in weiß, schwarz 
oder braun. Sonderfarben auf 
Anfrage. 

Loungetische passend zu den 
KUBUS Hochtischen. 
 
 

 
 

€  20,00 

 
 

 
 

„LIGHT PLUS VINTAGE“ 
Edelstahl / Holz 
70x70cm  

Loungetisch passend zu den 
Hochtischen und Esstischen der 
VINATGE  Max Serie.  

€ 24,00 



 
 
 

 

            

 
„MOREE 85“ LED Loungetisch  
85cm Ø, h 45cm  
LED beleuchtet  
 
 
„MOREE 60“ LED Loungetisch  
60cm Ø, h 45cm 
LED beleuchtet 

 

Exklusive Loungetische mit LED 
Farbwechsler in zwei 
verschiedenen Größen.  

 
€  50,00 

 
 
 

€  45,00 
 
 
 

                          

 
 

                                                                         

 
 
„CONIC“ Loungetisch  
70 x 70cm, h 45cm 
LED beleuchtet 

 

Weißer Loungetisch mit weißer 
Acrylplatte aus der Conic Lounge 
Serie. Passt auch zu unserer XXL 
oder Kubus Serie.  

€  35,00 

       

 

 

 
„SLIDE CUBE“ Tischwürfel  
Kunststoff, weiß  
45 x 45 x 45cm  
LED beleuchtet 

 

Mit passgenauer Metallplatte. 
€  30,00 

 

                
 

 

                                                                                   

 
„ORA“ Loungetisch  
60 x 60cm, h 45cm 
LED beleuchtet 

 
Exklusiver Loungetisch mit LED 
beleuchtetem Innenleben und 
Glasplatte. 

 
€  55,00 

           
 

 
 
 

„BRIDGE“ Loungetisch 
weiß, 70 x 50cm, h 42cm  
 
„BRIDGE“ Loungetisch 
weiß, 56 x 50cm, h 40cm 

Hochglänzende Loungetische in 
zwei unterschiedlichen Größen. 

€   22,00 

 
 
 

 
 

 
 
„TREE“ Loungetisch  
60cm Ø, h 40cm 

 

Passt sowohl zu ECHTHOLZ als 
auch zu SOFTHOLZ Möbeln. 

€   20,00 



 
 
 

 

„SOFTHOLZ“ Loungetisch 

 

Robuster Beistelltisch mit 
Kunststoffplatte aus der 
SOFTHOLZ-Serie. 

€   20,00 

 

 

„SIMPLE“ Loungetisch 
weiß  matt 
55 x 55cm, h 46cm 
 
 
 
„SHINE“ Loungetisch 
weiß hochglanz lackiert 
55 x 55cm, h 46cm 

 
 
 
 
 
 
Passend zu „XXL“ und „Kubus“ 
Loungemöbeln. 
 
 
 
 

€     10,00 
 
 
 
 
 

€   15,00 

 

 

„PALETTEN“ Loungetisch 
120 x 80cm  

 

Palettentisch mit oder ohne 
Plexiglasplatte 

€  25,00 

 

 
 

 
 
 

„CHROM“ Glastisch 
rund, 45cm Ø, h 55cm  

Zeitloser Beistelltisch für Lounge 
und Podium. 

€    20,00 

 
Notizen  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 



KONFERENZTISCHE Artikel Beschreibung Richtpreis 

                 
    

 
 

„NOVA“ Konferenztisch 
weiß, 75 x 75cm, h 75cm 

Praktischer Tisch als 
Einzelarbeitsplatz und andere 
verschiedene Anwendungen. Mit 
weißer oder schwarzer Platte. 

€   18,00 

 

 
„WIEN“ Konferenztisch 
100 x 70cm, h 73cm 
 
 
 
 
„WIEN Connect“ Ladestation 
 
 
„BLEND“ Sichtschutz 
 

 
Formschöne Konferenztische mit 
weißer Platte und vier 
Chromfüßen. Verschiedenen 
Größen und Ausführungen der 
Tischplatte auf Wunsch. 
 
Aufpreis inkl. Verkabelung 
 
Aufpreis für halbes oder 
bodenlanges Panel als 
Sichtschutz (Modesty-Panel). 

 
€  17,00 

 
 
 
 
 

€   9,00 
 
 

€ 10,00 
 

 
 
 

 

„WIEN“ Konferenztisch 
120 x 40cm, h 73cm 
120 x 70cm, h 73cm 
 
 
 
„WIEN Connect“ Ladestation 
 
 
„BLEND“ Sichtschutz 

 
Formschöne Konferenztische mit 
weißer Platte und vier 
Chromfüßen. Verschiedene 
Größen und Ausführungen der 
Tischplatte auf Wunsch. 
 
Aufpreis inkl. Verkabelung 
 
Aufpreis für halbes oder 
bodenlanges Panel als 
Sichtschutz (Modesty-Panel). 

 
 

€   20,00 
 
 
 
 
 

€   9,00 
 
 

€ 12,00 
 
 

 

 
„WIEN“ Konferenztisch 
160 x 80cm, h 73cm 
160 x 100cm, h 73cm 
 
 
 
 
„WIEN Connect“ Ladestation 
 
 
„BLEND“ Sichtschutz 
 
 

Formschöne Konferenztische mit 
weißer Platte und vier 
Chromfüßen. In verschiedenen 
Größen und Ausführungen der 
Tischplatte auf Wunsch. 
 
 
Aufpreis inkl Verkabelung 
 
Aufpreis für halbes oder 
bodenlanges Panel als 
Sichtschutz (Modesty-Panel). 

 
€   25,00 

 
 
 
 
 
 

€   9,00 
 
 

€ 15,00 
 

 

 

 
„WIEN“ Konferenztisch 
180 x 60cm, h 73cm 
Sondergrößen auf Anfrage 
 
 
 
 
„WIEN Connect“ Ladestation 
 
 
„BLEND“ Sichtschutz 
 

 
Formschöne Konferenztische mit 
weißer Platte und vier 
Chromfüßen. In verschiedenen 
Größen und Ausführungen der 
Tischplatte auf Wunsch. 
 
 
Aufpreis inkl Verkabelung 
 
Aufpreis für halbes oder 
bodenlanges Panel als 
Sichtschutz (Modesty-Panel). 

 
€   28,00 

 
 
 
 
 
 

€   9,00 
 
 

€ 18,00 
 



BANKETT- &  BEISTELLTISCHE Artikel Beschreibung Richtpreis 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

„BURGESS“ Banketttisch  
90 x 90cm, h 73cm   
(4 Personen)   
                                 
„BURGESS“ Banketttisch 
120 x 90cm, h 73cm  
(4-6 Personen)   

Stabile, professionelle 
Banketttische. Füße fix montiert 
und klappbar. Weiche Oberfläche 
für angenehme Auflage des 
Tischtuches. 

€   14,00 
 
 
 

€   18,00 

 

 

„VINTAGE“ Esstisch  
140x100cm  

Im Altholz-Look beschichtete 
Tischplatte auf schwarzen 
Gestell, die sich auch zu langen 
Tafeln zusammenstellen lassen. 
 
Passend zur Altholzbar und 
anderen rustikalen Möbeln.. 

€ 32,00 

 

 
Symbolphoto 

„ENDLESS“ Tafeltisch 
 
 
200 x 100cm  
 
220 x 90cm  
 
 
Empfohlen: Moltonauflage 

Tische in Sondergröße, einzeln 
oder in langen Tafeln gestellt, um 
den gesetzlichen Abstand 
zwischen den Gästen zu 
gewährleisten. 
 
Mit innenliegenden Klappfüßen, 
ideale Beinfreiheit auch bei 
bodenlangen Tischtüchern. 

 
 
 

€   23,00 
 

€   24,00 
 
 

€    5,50 

 

 

 
„WOODY“ Banketttisch  
180cm Ø, h 73cm  
(10-12 Personen) 
 
 
Empfohlen: Moltonauflage 

 
Banketttisch mit Klappfüßen für 
bis zu 12 Pax. 
 
 
 

 
 

€   17.00 
 
 
 

€    5,50 

 

 
 
„ALLROUND“ Banketttisch 
180cm Ø, h 73cm  
(10-12 Personen) 
 
 
Empfohlen: Moltonauflage 

Robuster Kunststofftisch mit 
schwarzen Klappfüßen auch im 
Aussenbereich verwendbar. 

 
 
 
 

€  17,00 
 
 
 

€   5.50 
 

 
 

 
 

„TOP“ Banketttisch 
weiß, 160cm Ø, h 73cm  
(10 Personen)  
 
 
 Empfohlen: Moltonauflage 

Klappbarer Esstisch mit weißer 
Tischplatte für 8 - 10 Pax. 
 
 

 
 

€   15,00 
 
 
 

€     5,50 
 



 

 

„WIEN“ Banketttisch  
Weiß 180cm Ø, h 73cm  
(12 Personen) 

Top-Modell unserer Banketttisch-
Serie mit schwerer, weil 
besonders dickerTischplatte und 
Chromfüßen. 
 
Kann dem Anlaß entsprechend 
ohne Tischtuch verwendet 
werden  

€   48,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
„BURGESS“ Banketttisch  
 
115cm Ø, h 73cm  
 
135cm Ø, h 73cm  
 
152cm Ø, h 73cm   
  

 
Stabile, professionelle 
Banketttische. Füße fix montiert 
und klappbar. Genoppte 
Oberfläche für weiche Auflage 
des Tischtuches. 
 

 
 
 

€   14,00 
 

€   16,00 
 

€   18,00 
 

 
 

„BASIC“ Banketttisch 
 
135cm Ø, h 73cm  
 
152cm Ø, h 73cm   
 
180cm Ø, h 73cm   
 
250cm Ø, h 73cm   
 
 
Empfohlen: Moltonauflage 

Stabile Tische als Alternative zu 
den „Burgess“ Banketttischen, 
bestehend aus einer Holzplatte 
und einem separaten 
Eisengestell.  
 
Zweiteilige Platte mit stabilem 
Holzgestell. 

 
 

€   12,00 
 

€   14,00 
 

€   16,00 
 

€   38,00 
 
 

€     5,50 

 

„OVAL“ Banketttisch mit 
Tischtuch 
200 x 80cm, h 73cm   
(6-8 Personen)  
 
„OVAL“ Banketttisch mit 
Husse 
200 x 80cm, h 73cm   
(6-8 Personen) 
 
„OVAL“ Banketttisch mit 
Tischtuch 
320 x 110cm, h 73cm   
(10 Personen) 

 
Ovale Esstische in verschiedenen 
Größen. 
 
Preis inklusive einem passenden 
ovalen Tischtuch oder Husse. 

€  50,00 
 
 

€  40.00 
 
 

€  65,00 

                                        
 
 
 
 
 

 
 

 
„TRADITION I“ 
Kaffeehaustisch  
Marmorplatte, schwarzer 
Fußteil  
60cm Ø, h 72cm    

 

Klassischer 3-füßiger Tisch aus 
schwarzem Gusseisen mit grauer 
Granit- oder weißer Marmorplatte.  
  

€   15,00 
 

 

 
 

„TRADITION II“ 
Kaffeehaustisch  
Marmorplatte, weißer Fußteil 
60cm Ø, h 72cm 

Klassischer Tisch aus weißem 
Gusseisen mit weißer 
Marmorplatte. 

 
 

€   18,00 

           



 

 

 
 
„NOSTALGIE“ Holzklapptisch 
weiß, 60 cm Ø, h 70cm 

 

Entzückende, kleine Holztische, 
passend zu den weißen 
„Nostalgie“ Holzklappsesseln für 
Gartenfeste. 

€   14,00 

           
 

 

 
„NOSTALGIE“ Tisch 
weiß, 100 x 65cm, h 73cm 

 
„NOSTALGIE“ Tisch 
weiß, 75 x 55cm, h 73cm  
 

Entzückende, kleine 
Holzklapptische, passend zu den 
weißen „Nostalgie“ 
Holzklappsesseln für Gartenfeste. 

€   18,00 
 
 

€   16,00 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
     
 

  
 

„THONET“ Beistelltisch 
schwarz, 60 x 40 cm, h 72cm 

Kleiner Holztisch ideal als 
Beistelltisch bei Empfängen. 

€   15,00 

 
 
 
 
 
           
                       
 
 
    

„FÖHR“ Einfußtisch 
goldfarben, 70cm Ø, h 70cm 

Eleganter Tisch, passend zu den 
„Föhr“ Goldstühlen. 

€   18,00 

 

 

„THONET“ Kaffeehaustisch 
schwarz, 70cm Ø, h 70cm 

Passend zu den Thonetstühlen, 
ideal als „Kaffeehaus-Ensemble“. 

€   18,00 

 

 
 

„JARDIN“ Gartentisch 
70 cm Ø, h 74cm 

Creme-weiße Gartenmöbel aus 
Metall im verspielten Retro-
Design. 
 
Dazu passend Gartenstühle, 
Gartenbank und Loveseat im 
selben Design. 

€   28,00 



BUFFET- &  ARBEITSTISCHE Artikel Beschreibung Richtpreis 

 
 

 
 

„CHEF“ Buffetsystem  
200 x 80cm, h 90cm 

Büffetelemente mit 
verschiedenen Blenden in 
Schwarz, Weiß, Holzoptik und 
viele andere Designs.  
 
Auf Wunsch mit Vorrichtung für 
versenkbare Chafing Dishes und 
Suppenterrinen. 

ab €   98,00 

 

 

 
„WHITE LEDER“ Buffetzeile 
mit weißer Lederblende 
240 x 80cm, h 73cm 
 
 
 „WHITE” Buffetzeile  
mit weißer Holzblende 
240 x 80cm, h 73cm  
  

Buffeteinheit bestehend aus 
jeweils drei „WHITE“  Elementen, 
mit weißer, pflegeleichter 
Abdeckung und Blende aus 
entweder weißem Holz oder 
gestepptem Leder.  

€   190,00 
 
 
 
 

€   168,00 

 

 
 

 
„WHITE LEDER“ Buffetinsel 
mit weißer Lederblende 
rundum 
80 x 80cm, h 73cm  
 
 
„WHITE” “ BuffetInsel 
mit weißer Holzblende rundum 
80 x 80cm, h 73cm  

Einzelelement als „Insellösung“ 
zu stellen, entweder als kleines 
Buffet oder auch als Cocktailtisch 
bei Empfängen anstatt üblicher 
Stehtische einsetzbar. 

 
 

€   70,00 
 
 
 

€   65,00 

 

 

„MULTI“ LED Buffettheke 
 
 
120 x 80cm, h 90cm 
 
 
120 x 80cm, h 135cm 

Praktische LED 
Thekenkombination mit oder 
ohne Aufsatz für verschiedene 
Anwendungsbereiche, auch als 
Bar mit Aufsatz einsetzbar.  

 
 
 

€   95,00 
 
 

€  110,00 

 
 

 
 
 

 
„WORK“  
Buffet-/Arbeitstisch  
 
180 x 80cm, h 73cm 
 
160 x 80cm, h 73cm 
 
180 x 60cm, h 73cm 

 
Allzwecktisch in verschiedenen 
Größen für Catering mit 
Buchenplatte und klappbaren 
Beinen.  

 
€  13,00 



 
 
 

 
 

Brauereitisch  
220 x 50cm  

Klappbarer Tisch, schmal aber 
robust. Optional mit weißer Husse 
als Buffettisch.  

€   10,00 
 

 

 

„HEURIGEN“ Buffetstand 
Grüner, origineller Verkaufstand 
in 2 verschiedenen Größen. 

€   90,00 
 

 
 

 
 
 

„GRINZING“ Heurigentisch 
grün, 180 x 60cm“ 

Heurigentische aus unserer 
„Grinzing“-Serie als Buffettisch. 

€   20,00 

 



BARS & COUNTER Artikel Beschreibung Richtpreis 

 
 

 

“LED DESIGN” 
Thekenelement 
100 x 80 x 110cm 
 
 
“LED DESIGN” Eckelement  
80 x 80 x 110cm 

 
Mittel- und Eckelemente mit LED 
beleuchtetem Segment im oberen 
Frontbereich. Front, Seiten und 
Top in weiß .  
 

€ 130,00 
 
 
 

€ 150,00 

 

       

                                                                             

 
„LED LEDER“ Thekenelement 
100 x 80 x 110cm  
 
 
“LED LEDER” Eckelement 
80 x 80 x 110cm 
 

Weiße Bar mit genoppter 
Lederfront und einem LED-
beleuchteten Bereich darüber.  

€ 140,00 
 
 
 

€ 160,00 

 

 

                                                                            

„KLAPP” LED Theke 
125 x 60cm, h 123cm  
   
 
„KLAPP” LED Rückwand 
125 x 60cm, h 175 bzw.195cm 

 
 
 

Praktisches, klappbares und 
schnell aufgestelltes Barsystem 
mit großem LED Display. 

Auch geeignet für Selbstabholer. 

€ 115,00 
 
 
 

€ 105,00 

 
 

          
 
 

 
„KLAPP” LED Eckteil 45º 
125 x 60cm, h 123cm  
 
 
„KLAPP“ LED Bar Eckteil 45° 
85 x 60cm, h 123cm  

 
 

Praktische, klappbare schräge 
Eckelemente mit großem LED 
Display. 

Auch geeignet für Selbstabholer. 

€   110,00 
 
 
 

€   110,00 

 
 

 
 

„MULTI“ LED Bar 
120 x 80cm, h 90/135cm 

 
 
 
 
 
Praktische, klappbare Bar aus 
zwei Elementen, getrennte LED 
Auswahl ansteuerbar.  

€   110,00 
 



 

 
 

   
 
 

                                                                                  

„SLIDE CIRCLE“ Bar 
360° vollrund, beleuchtet 
220cm Ø innen, 340cm Ø 
außen 

 

 
 
 
Runde Bar bestehend aus  
5 „BREAK“ Bar und „SLIDE 
COOLER“ Elementen mit einem 
Durchgang für das Barpersonal.  
 
Auf Wunsch runde, zentrale 
Arbeits-/Dekofläche. 

€  480,00 
 

                

             

                                                                
        

                 

„SLIDE BREAK“ Bar/Counter  
unbeleuchtet 
 
 
Kunststoff, gerundet,  
weiß 170 x 60 x 110cm    

 
 
„SLIDE BREAK“ Bar/Counter  
LED beleuchtet  

 
 
 
 
Einfach hinstellen, fertig. Ideal für 
Outdoor-Veranstaltungen.  
Einsatz als Info-Counter oder 
Barelement möglich.  
 
Eingeschränkte Leuchtkraft in 
hellen Räumen und bei 
Tageslicht.  

€   120,00 
 
 
 
 
 
 
 
 

€   165,00 

                 

„SLIDE LINE“ Bar  
unbeleuchtet 
 
 
Kunststoff, weiß 
mit Fächern 
120 x 75cm, h 105cm  

 
„SLIDE LINE“  Bar 
LED beleuchtet 

 
 
Kunststoffbar, mit Glasregalen 
unter der Arbeitsfläche. Als Info- 
Counter oder Bar.  
 
Einfach hinstellen, fertig. 
 
Ideal für Outdoor. Eingeschränkte 
Leuchtkraft in hellen Räumen und 
bei Tageslicht.  

€    90,00 
 
 
 
 
 
 
 

€  125,00 

 

         

“COLONIAL” Barelemente 
braun 
140 x 80cm, h 105cm  
 
 
“COLONIAL” 
Flaschenrückwand 
braun 
200 x 100cm, h 185cm  

 
 

Stilvolle, fixe Barelemente aus 
Massivholz im traditionellen 
Colonial-Stil. 

Gemütliche Atmosphäre durch 
zusätzliche Bar- und 
Loungemöbel, wie etwa unseren 
braunen „Kubus“ Garnituren oder 
braunen Rattanmöbeln. 

€  150,00 
 
 
 

€  100,00 
 

 
 
 
 

 
 

“PALETTEN” Barelemente  
180 x 80cm, h 105cm 

 
 
“PALETTEN” Flaschenwand  
140 x 160cm, h 160cm 

 

 
Barelemente aus Paletten. 

Passend dazu die Palettensofas 
und Loungetische, aber auch mit 
rustikalen Holz- und Strohlounge-
Möbeln kombinierbar. 

€  180,00 
 
 
 
 

€  135,00 



             

 

 

“ALTHOLZ” Barelemente  
120 x 60cm, h 105cm 
 

 
“ALTHOLZ” Flaschenwand  
100 x 160cm 

 

Bar im Altholz Stil, passend dazu 
die „Altholz“ Stehtische oder 
Loungetische sowie die rustikalen 
Holz- und Strohlounge-Möbel. 

€  110,00 
 
 
 

€    98,00 
 

 
 

                    
 

                                                                                                                                                                           

 
 
 



 THEMENGRUPPEN - Vorschläge Artikel Beschreibung 

 

 
 
„XXL INDOOR“ Lounge-Sets  
 
 
Beliebig kombinierbar, auch in 
einer OUTDOOR Variante 
erhältlich. 

 

 
XXL-Lounge-Elemente 
Sitzwürfel 
LED Loungetisch 
Stehlampe 
Brückentisch 
Barhocker 
LED Barelement und Rückwand 
 

 

 

 
„ORIENT CLASSIC“ Lounge-
Sets 
 
 
Beliebig kombinierbar, auch 
mit flächendeckenden, 
sandfarbenen oder 
orientalischen Bodenbelägen 
… 
 
 

Luxuszelt 
Orient Sitzlounge 
Loungetisch 
Puffhocker 
Teppiche 
Bodenlampen 
Wasserpfeifen 
Laternen 
Palmen 
Ambientebeleuchtung 

 

 

 

 
 
„STYLE“ Rattanlounge-Sets  
schwarz 

 
 
Beliebig kombinierbar, 
auch mit echtem Sand 
 
 
 

 
3-er Rattan Sofa „Style“ 
Rattanhocker „Style“ 
Rattanfauteuil „Style“ 
Rattan/Glastisch 
Bar-Hochtisch 
Barhocker 
Sonnenschirm 

 

 

„LANDZEIT“ Lounge-Sets 

 
 
Beliebig kombinierbar 

Altholzbar mit Rückwand 
Strohstehtisch  
Strohballen 
Altholz und Softholz Hocker 
Altholz Stehtische + Altholz Loungetische 
Picknickkorb 
Geweih 
Rasenteppich 
Bäume 

 

 
 
 

„KUBUS“ Lounge-Set 
braun 
 
 
Beliebig kombinierbar 

„Kubus“ 3-er Sofa 
„Kubus“ 2-er Sofa 
„Kubus“ Fauteuil 
Loungetisch mit Holzplatte 
„Colonial“ Bar 
Stehlampe „Organza“ 
Pflanzen 



 

 

„PALETTEN“ Lounge-Sets 

 
Beliebig kombinierbar 

Paletten-Sofas 
Paletten- oder Altholztisch 
Paletten-Bar 
Strandkorb 
Sonnenschirm 
Pflanzen 
Laternen oder Windlichter 
Zaun 
Teppich sandfarben 
Echtsand  

       

 
 

 
 
„CLASSIC“ Rattanlounge-Sets 
 

 
Beliebig kombinierbar 

Rattan 2-er Sofa  
Rattan-Fauteuil 
Rattan-Loungetisch 
Hochtisch mit Glasplatte 
Rattan-Barhocker 
Sonnenschirm 
Pflanzen 

 

 
 
„INDIAN“ Bodenlounge-Sets 
 
 
Beliebig kombinierbar, auch 
mit Rasenteppich 

Luxuszelt 
Indian Bodensitzlounge 
Kristallluster 
Dekorpolster 
Laternen 
Teppiche 
Spiegel 
Bodenlampen 
Kerzenständer 
Barock Hoch- und Loungetische 
Pflanzen 

 

„HEURIGEN“ Sets  

 
 

Beliebig kombinierbar, auch 
mit Rasenteppich 

Heurigengarnituren mit Bänken 
Runde Heurigentische und Stühle 
Grüne Verkaufsstände 
Heurigenparavents 
Weinlauben 
Karierte Tischwäsche 
Weinfässer 
Sonnenschirm 
Diverse Heurigen-Accessoires 

 

„NEOBAROCK“ Set 

Neobarock 3er-Sofa 
Neobarock Fauteuil 
Neobarock Hockerbank 
Neobarock Herzhocker 
Neobarock Loungetisch 
Neobarock Stehtisch 
Organza Stehlampe 
Goldspiegel 
Pflanzen 

 
 

„SOFTHOLZ“ Set 

 
 
Beliebig kombinierbar, auch 
mit Rasenteppich 

 
Softholz Hocker 
Softholz Sitz 
Softholz Sitzstamm 
Softholz Loungetisch 
Sonnenschirm 
Weinfass 
Nagelstock 
Nadelbaum 

 



 SITZGRUPPEN - VORSCHLÄGE Artikel Beschreibung 

       

 
„XXL  ALLROUND“ LOUNGE  
 

 
 

„Endlos“ erweiterbare, weiße Ledersitzgarnitur, 
bestehend aus einzelnen Elementen, entweder  
durchgehend gerade, um’s Eck oder einzeln gestellt. 
 
Mehrere Arten von Loungetischen, beleuchtet oder 
unbeleuchtet, rund oder eckig stehen zur Auswahl. 

 

 

„XXL  CARBON“ LOUNGE  
 

 

Endlos“ erweiterbare, dunkelgraue  Ledersitzgarnitur, 
bestehend aus einzelnen Elementen, entweder  
durchgehend gerade, um’s Eck oder einzeln gestellt. 
 
Mehrere Arten von Loungetischen, beleuchtet oder 
unbeleuchtet, rund oder eckig stehen zur Auswahl. 

 
 

 
 

XXL SAND“ LOUNGE  
 

 

Endlos“ erweiterbare, sisal-farbene Ledersitzgarnitur, 
bestehend aus einzelnen Elementen, entweder  
durchgehend gerade, um’s Eck oder einzeln gestellt. 
 
Mehrere Arten von Loungetischen, beleuchtet oder 
unbeleuchtet, rund oder eckig stehen zur Auswahl. 

 

 

„SLIMLINE“ Ledersitzgarnitur 
weiß 

Kompakte und bequeme Ledersitzgarnitur bestehend 
aus 
 
1 x  2-er Sofa 
2 x  Fauteuil 
1 x  Loungetisch 
 
Beliebig erweiterbar. Mehrere Arten von 
Loungetischen, beleuchtet oder unbeleuchtet, rund 
oder eckig möglich. 

 

 

„GIACOBELLI“ 
Ledersitzgarnitur 
rot, schwarz oder weiß 

Bestehend aus 
 
1 x  2-er Sofa oder 1 x 3-er Sofa 
2 x  Fauteuil 
1 x  Loungetisch 
 
Beliebig erweiterbar. Mehrere Arten von 
Loungetischen, beleuchtet oder unbeleuchtet, rund 
oder eckig möglich. 

     

   

 
„KUBUS“ Ledersitzgarnitur 
weiß  
 

Klassische Loungemöbel im kubischen Design, 
bestehend aus 
 
1 x  3-er Sofa 
1 x  2-er Sofa 
1 x  Fauteuil 
1 x  andard Loungetisch 
 
Beliebig erweiterbar. Mehrere Arten von 
Loungetischen, beleuchtet oder unbeleuchtet, rund 
oder eckig möglich. 

            



 

 

 
„KUBUS“ Ledersitzgarnitur 
braun 
 

Klassische Loungemöbel im kubischen Design, 
bestehend aus 
 
1 x  3-er Sofa 
1 x  2-er Sofa 
1 x  Fauteuil 
1 x  Standard Loungetisch 
 
Beliebig erweiterbar. Mehrere Arten von 
Loungetischen, beleuchtet oder unbeleuchtet, rund 
oder eckig möglich. 

 

        
 
 

„CONIC“ Lounge 
70 x 70cm, h 45cm  
ohne Beleuchtung 

 

Stylische Lounge-Elemente,  
ohne Rückenlehne aus hochwertigem Kunststoff mit 
weißer Ledersitzauflage für Indoor und Outdoor. 

 

“NANDU” Sitzgruppe  

Hochwertige Sitzgruppen der NANDU Serie in 5 
verschiedenen Farben in Kombination mit 
Beistelltischen aus der NOIR Serie, rund oder eckig. 
 
Ideal für Bühne, Vortrag oder exklusive Lounge.. 

 

„NEOBAROCK“ Sitzgarnitur  

Loungemöbel im rot-schwarzen Neobarock Design. 
Ausgewählte Teile auch in dezentem, in sich 
gemustertem Schwarz mit rundem, dazu passendem 
Loungetisch. 

Beliebig erweiterbar. Mehrere Arten von 
Loungetischen, beleuchtet oder unbeleuchtet, rund 
oder eckig möglich. 

 
 

 

„BEAN“ Sitzgarnitur  
120 x 80cm  

 

Trendige, legere Sitzgarnitur aus weiß gestrichenen 
Paletten.  
 
2 x Sofa mit Rückenlehne 
1 x Palette ohne Rückenlehne 
1 x Holztisch bzw. Palettentisch 
Kaffeesäcke als Sitzauflagen 

Beliebig erweiterbar. 

 

„RELAXTREND“ Sitzgarnitur 
120 x 80cm 

 

Trendige, legere Sitzgarnitur aus weiß gestrichenen 
Paletten,  
 
2 x Sofa mit Rückenlehne 
1 x Palette ohne Rückenlehne 
1 x Palettentisch 
Sitzauflagen in Orient-Muster. 

Unterschiedliche Sitzauflagen und Kombinationen auf 
Anfrage. Beliebig erweiterbar. 



 

 

„TREE“ Echtholz Sitzgruppe 

 

Hocker und Tische aus echten Baumstämmen – für ein 
rustikales Event.  
 
Basis-Set besteht aus 
4 x Baumstammsitz 
1 x Baumstammtisch 
 
Beliebig erweiterbar. Mit unseren Altholz-Möbeln 
kombinierbar. 

 

 

„SOFTHOLZ“ Sitzgruppe 

Beliebig zusammenstellbare und erweiterbare 
Sitzgruppe, bestehend aus 
 
Bodenhocker 
Hocker 
Baumstamm 
Softholz Loungetisch mit Platte 
 

 

 

 

„STROH“ Sitzgruppe  

 

Rustikale Sitzgruppen bestehend aus 
 
Strohballen 
Altholztisch 
 
Beliebig erweiterbar und kombinierbar mit Elementen 
aus den „Echtholz“  und „Softholz“ Serien. 

                

 

„STYLE“ Rattan-Sitzgarnitur 
schwarz, mit grau/braunen 
Sitzauflagen 

 

Bestehend aus 
 
1 x  3-er Sofa aus drei Elementen 
1 x  Hocker, 
1 x  Fauteuil 
1 x  Rattan/Glastisch. 
 
Optional mit Bar-Hochtisch und Barhockern 
kombinierbar. 

 
 

 
 
„CLASSIC“ Rattan Sitzgarnitur 
braun, mit grau/braunen 
Sitzauflagen 

 

Bestehend aus 
 
1 x  2-er Sofa 
2 x  Fauteuils 
1 x  Rattantisch mit Glasplatte 
 
Optional mit Bar-Hochtisch und Barhockern 
kombinierbar. 

Notizen 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



MESSE, MEETING & EVENT Artikel Beschreibung Richtpreis 

 
 

„KLASSIK“ Kordelsteher, 
Messing  
 
 
Kordel mit farblich, passenden 
Endstücken, 2m  

 
Nostalgie Steher aus Messing  
 
 
 
rot, weiß, gold, schwarz. 
 
 

 
 

€   10,00 
 
 

€     7,00 
 
 

 

 
 

„SHOW“ Kordelsteher,  
Messing oder Chrom  
 
 
Kordel mit farblich passenden 
Endstücken, 2m  

Zeitlose Steher in Chrom oder 
Messing 
 
 
rot, weiß, gold, schwarz. 

€   10,00 
 
 
 

€     7,00 

 

 
 
 

„FLEX“ Absperrsystem, Chrom 
Steher mit rotem oder schwarzem 
2m Ausziehband, pro Steher 

€   22,00 

 

„CUT“ Absperrsteher, Chrom  

Handlicher, mit einem Ausschnitt 
für den besseren und 
platzsparenden Transport 
versehener Steher, mit 
schwarzem Ausziehband. 

€  19,00 

 
 

 

„GUIDE“ Hinweistafel 

Als Erweiterung zu unseren 
Wegbeschilderungen „POINT“ 
jetzt auch Hinweistafeln in A3 und 
A4, Hoch- oder Querformat in 
Kombination mit den 
Absperrsystemen „FLEX“ und 
„CUT“.   

€  12,00 

 

„POINT“ Hinweisschild 
Alu 
 
 
„POINT Flex“ Hinweisschild 
Alu, höhenverstellbar 

Steher + A3 oder A4 Rahmen mit 
Einschubleiste.  

€   30,00 
 
 
 

€   38.00 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plakatständer A1 Format 
Beidseitig verwendbar, mit 
Plexiglas Front. 

€  30,00 

 
 

 
 
„TWIN“ Ladestation/Sitzinsel  
 

 
Die „TWIN“ Sitzinsel kann mit 
Sitzauflagen in verschiedenen 
Farben geliefert und auch als 
„Ladestation“ mit eingebauten 
Steckdosen auf Messen und 
Events verwendet werden.  

 
€   78,00 

 

                      

 
 
 

 
„PRESENT“ Vitrine 
40 x 40 x h 160cm  

 
Glasvitrine mit 3 Fächern 

 
€   68,00 

 

 
 

„TWIN“ Vitrine 
weiß, 40 x 40 x h 140cm 

Weißer Sockel aus Holz, 100cm 
hoch, mit LED beleuchtbarer 
Plexihaube. 

€   65,00 

 

 
 

„SAFE“ Schließfachschrank  
30 x 49 x h 180cm 

Praktische Schränke für 
Messestände mit 4 versperrbaren 
Fächern. 

€   80,00 

 

 
 

 
 
„DUO“ Whiteboard 
120 x 90cm,  
 
 

Beidseitig verwendbar,  €   25,00 

 



 
                            

 

Profi Pinnwand Pinnwand mit Filztwand. €   28,00 

 

 

Flipchart 
Flipchart inklusive A1-formatigem 
Papier. 
Stifte auf Anfrage. 

€   20,00 

 

„LINE“ Prospektständer 
35 x 38 x h 165cm 

Ständer mit 4 Ablagefächern. €   30,00 

 

„BEND“ Prospektständer 
35 x 38 x h 165cm 

Formschöner, leicht nach hinten 
gebogener Prospektständer mit 5 
Fächern. 

€   30,00 

 

 
 
 

4-fach Display-Wand 
40 x 40 x h 180cm 

8-fach Display-Wand 
80 x 40 x h 150cm 

16-fach Display-Wand 
150 x 40 x h 150cm 

Praktische, formschöne 
Regalwände aus weißem Holz,  
in verschiedenen Größen. 

€  30,00 

 
 

€  40,00 

 
 

€  50,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plakatständer A1 Format 
Beidseitig verwendbar, mit 
Plexiglas Front. 

€  30,00 

 



 
 

 
 

„HIGHPOINT“ Rednerpult 
Höhenverstellbares 
Profirednerpult. 

€   90,00 

        
 

 
 

„PLEX“ Rednerpult 
Plexiglas 

Schickes Rednerpult in zwei 
Ausführungen. Standfuß kann 
auch befüllt werden. 

€  135,00 

 

„PIC“ Staffelei 
natur 
 
 
„PIC“ Staffelei 
schwarz oder weiß 
 

Praktische Aufstellhilfen für Bilder 
oder Placements. 

€   25,00 
 
 
 

€   40.00 
 

 
 

 
 

„SMOKE“ Standaschenbecher 
Chrom 

Für die Raucherbereiche 
während einer Veranstaltung. 

€   10,00 

 

 
 

 

„SWING“ Abfallcontainer Mit schweckbarer Klappe €  14,00 

 
Notizen 

 
 
 
 
 
 
 

 



BÜHNE & TECHNIK   Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

    
 

 
Wählen Sie Größe und Form 
Ihres Messestandes und 
statten Sie diesen, Ihren 
Vorstellungen entsprechend, 
mit Artikeln aus unserem 
Möbelsortiment aus. 
 
Auch Sonderanfertigungen 
nach entsprechenden 
Entwürfen sind möglich. 

Alles aus einer Hand: 
- Bodenbeläge 
- Beleuchtung   
- Sitzmöbel  
- Tische und Counter 
- Funktionsmöbel 
- Dekorstoffe & Pflanzen 
- AV Technik 
- Catering Ausstattung 

auf Anfrage 

 
           

 
 
 

Bühnen und Messestande á la 
Carte 

Gerne erstellen wir Ihnen ein 
individuelles Angebot für Ihre 
Bühne oder Messestand, auch 
aus anderen Materialien, sowie 
aus dem gesamten 
Messeausstattungskatalog und 
dem Föhr Gesamtsortiment. 
www.foehr.at  

auf Anfrage 

 

 
 

 
Profi Steckfußpodest  
200 x 100 x h 20/40/60/80cm   
 
Profi Steckfußpodest  
200 x 50 x h 20/40/60/80cm  
 
Profi Steckfußpodest  
100 x 100 x h 20/40/60/80cm  
 
Treppenelement, 100cm breit 

 
 
 
 
Profi-Elemente, stabil, aus Metall. 
 
 
 
 
 
Für einen sicheren Aufstieg. 

 
€    28,00 

 
 

€    23,00 
 
 

€    22,00 
 
 

€    28,00 

 

 
 

 
Bühnenabdeckung  
 

 
Teppiche in diversen Farben für 
das Auslegen der 
Bühnenoberfläche, pro m²: 
 

 
€      7,50 

 

 

 
 

Bühnenborder 
Schwarzer Stoff zur optischen 
Abdeckung des 
Bühnenunterbaus, pro lfm. 

€      4,50 

 

 

Tanzboden 
Elemente 95x95 cm 

Aus Hartholzplatten oder Laminat 
mit Randstücken, pro m²: 

 
€    15,00 

http://www.foehr.at/


 
 
 
              
 
 
 
 
 
 
 

PVC Tanzboden, diverse 
Farben 

Auch mit Unterbau, Platten für 
stabilen Halt, pro m²: 

ab  € 18,00 

 

 
 

DJ Pulte und Tische  

Mehrere unserer Artikel eignen 
sich vorzüglich als DJ Pulte – von 
den „LED“ Klapptheken (Bild) bis 
zu „SLIDE“ Barelementen oder 
diversen Stehtischen. 

auf Anfrage 

 
 

 
 

„BERLIN“ DJ Pult  

weiß 170 x 53 x 95cm  

 

Profi DJ Pult von ZOMO mit 
verbauten Anschlüssen (ohne 
technische Ausstattung). 
Acrylfrontplatte  

€ 249,00 
 

 
 
 

 
 
 
 

DJ Setup 
Professionelles DJ Equipment mit 
Mischpult, Lautsprecherboxen, 
etc. 

auf Anfrage 

 
 

 
 
 

Datenbeamer 
 

Technische Details auf Anfrage 
und je nach Anforderung. 

auf Anfrage 

 
 

 
 
 

Laptop 
Technische Details auf Anfrage 
und je nach Anforderung. 

auf Anfrage 

 

http://www.muziker.at/media/a501/image/file/2/0050/wePq.ddj_sr.jpg
http://www.foehr.at/sortiment/geschirr/index.htm
http://www.foehr.at/sortiment/geschirr/index.htm


 
 

 
 

Leinwand, verschiedene 
Größen 

Front und Back Projektion. 
Technische Details auf Anfrage 
und je nach Anforderung. 

auf Anfrage 

 

 
 
 

Flachbildschirm TV 
Technische Details auf Anfrage 
und je nach Anforderung. 

auf Anfrage 

 

 
 

Ton Technik 
Aktivlautsprecher mit Stativ, 
Mikrofon. 

auf Anfrage 

 
 

 
 

 

 
Aktivboxen 

 
Technische Details auf Anfrage 
und je nach Anforderung. 

 
auf Anfrage 

 

 

 
 
 
 

Absperrung / Sicherheitszaun 
Bauzaun mit zwei Stehern und 
Ankersteinen. 

€  18,00 

 

 
 

 

„COOL“ Ventilator Leistungsstarker Ventilator €   24,00 



BELEUCHTUNG Artikel Beschreibung Richtpreis 

 
 

 
 

„TROLL“ LED Tischlampe  
 
In verschiedenen Farben  
 

 

Kabelloses Licht, dimmbar. 
Mindestens 8 Stunden 
Leuchtdauer. 
 
Für ein buntes Gartenfest mit 
unseren BLANC Gartenstühlen in 
6 verschiedenen Farben. 

€   19,50 

 
 

 

„TOP“ LED Beleuchtung   
 
In verschiedenen Farben  
 

 

Passen auf alle gängigen 
Flaschen  
 
 

€   14,00 
 

 
Symbolbild 

„VENEZIA“ Glasluster 
18-flammig, 75cm Ø 
 
„VENEZIA“ Glasluster 
28-flammig, 90cm Ø 

Elegante Luster mit dimmbaren 
LED Kerzen für Loungebereich 
und Bankett. 

€    95,00 
 
 

€  125,00 

        

„ORGANZA“ Stehlampe 
schwarzer oder weißer Schirm, 
h 170cm  

Elegante, extravagante 
Stehlampe mit Chromfuß, 
Kristallbehang und Organza 
Schirm. Die ideale Lounge-
Beleuchtung. Inklusive  
Leuchtmittel. 

€   29,00 

 

   
    

„REMUS“ Stehlampe 
grau/braun 
h 135cm  

Moderne Stehlampe für 
angenehmes Ambiente-Licht.  

€  25,00 

 

 

„BRIGHT“  Stehlampe 
Einfache Stehlampe für 
Dekoration und Ambiente 

€  14,00 



 

„DRUM“ Stehlampe  
weiß oder rot 
h 170cm  

Elegante Stehlampe mit 
Lampenschirmen in 2 Farben. 
Optional mit LED Beleuchtung mit 
Akku und daher 
standortunabhängig.  

€   29,00 

                    

                   

„CAMEO PRO“ Bodenstrahler 

Professioneller, leistungsstarker  
Ambiente-Strahler mit 
Farbwechsler und integriertem 
Standfuß. 

€ 39,00 

 
 

                       
 
 

 
 
„CAMEO FLAT“ Bodenstrahler  

 
 
 
Flacher Ambiente-Strahler mit 
Farbwechsler und integriertem 
Standfuß. 

 
€  30,00 

   
 

           
 
 

„LED MOBILE“  Beleuchtung 
18cm Ø 

Multifunktionale, kleine LED RGB 
Beleuchtung für diverse 
Gegenstände. Inklusive 
Ladekabel und Fernbedienung für 
Farbwechsler. 

€   9,00 

 

 

      

„EUROLITE“ LED Balken  
100cm  

 
„EUROLITE“ LED Balken  
50cm  

Professionelle LED RGB 
Leuchtbalken mit Fernbedienung. 
Für eine stimmungsvolle 
Beleuchtung von Räumen und 
Fassaden. 

€   65,00 
 
 
 

€   50,00 

 

 
 

 
 
“SPOTY” LED Strahler 
 
 

Licht für Ihren Messestand oder 
Ausstellungswand. Mit 
praktischem Klemmverschuss. 
12W. 

€  20,00 

https://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjPvJeD85XOAhXG8ywKHUU5DzQQjRwIBw&url=https://www.moebel-und-garten.de/Lampen/Lampen-von-Merchandice&psig=AFQjCNEymLecjr5qa2Lx893SspYpGoSJMw&ust=1469786354692727


 

„MAROCCO“ Stehlampe 
Orientalische Bodenlampe, 
rotes oder goldenes Leder 

Ideal als Accessoire zu unseren 
Puffhockern und Orientteppichen. 

€   25,00 

              

 
„DECOR“ Kerzenständer 
 
 
Kerzenständer 5-flammig 
60cm 
 
Kerzenständer 5-flammig 
80cm  
 
Kerzenständer 5-flg. 105cm  
 
 
Kerzenständer 5-flg. 160cm  

 
Silberfarbene bzw. Chrom 
Kerzenhalter in vielen Größen, 
exkl. Kerzen.   
 
Peitschenkerzen und optional 
LED Kerzen (bei Brandgefahr) 
auf Anfrage. 
 
Endreinigung nach Aufwand bei 
Verwendung von nicht-tropffreien 
Kerzen. 
 

 
 

€    14;00 
 
 

€    28,00 
 
 

€    32,00 
 
 

€    38,00 

 

                      

 
„GOLD“ Kerzenständer 
5-flammig, 100cm  
 
 

 
Goldfarbene Kerzenhalter in 
vielen Größen, exkl. Kerzen.   
 
Peitschenkerzen und optional 
LED Kerzen (bei Brandgefahr) 
auf Anfrage. 
 
Endreinigung nach Aufwand bei 
Verwendung von nicht-tropffreien 
Kerzen. 

 
 

€    32,00 
 
 

    
 

       

„RONDO“ Tischkerzenständer 
Kerzenständer 1, 3, 5 flammig, 
25cm 

Versilberte Kerzenständer in 
verschiedenen Größen (exkl. 
Kerzen)  
 
Peitschenkerzen und optional 
LED Kerzen (bei Brandgefahr) 
auf Anfrage. 
 
Endreinigung nach Aufwand bei 
Verwendung von nicht-tropffreien 
Kerzen. 

ab €   8,00 

 

„LED DESIGN“ Laternen 
Schwarz  

Laternen OHNE Glaspaneele im 
zeitlosen, schlichten Design. 
 
Inklusive LED Kerzen für Outdoor 
und alle Indoor Bereiche 
einsetzbar.  

ab €  14,00 

            
 

                  
 
 

„SPITZ“ Gartenlaterne 
weiß, 44 x 19cm, h 19cm  

 

Hübsche weiße Gartenlaternen in 
zwei unterschiedlichen 
Ausführungen inklusive LED 
Echtwachskerzen.  
 
Anstatt LED Kerzen bieten wir 
auch Wachskerzen, inklusive 
Endreinigung. 

€   19,00 



                                  
 

 
„KUBUS“ Gartenlaterne 
weiß, 16 x 16cm, h 28cm  
 
 
„KUBUS“ Gartenlaterne 
weiß, 25 x 25cm, h 46cm  

 

Hübsche weiße Gartenlaternen in 
zwei unterschiedlichen 
Ausführungen inklusive LED 
Echtwachskerzen.  
 
Anstatt LED Kerzen bieten wir 
auch Wachskerzen, inklusive 
Endreinigung. 

 
€   19,00 

 

                    
 

„ORIENT“ Laterne 
Diverse Modelle 
 

Orientalische/Arabische Laternen 
in verschiedenen Designs, Höhe 
zwischen 45cm und 85cm.  
Nur mit LED Wachskerzen zu 
mieten. 

€   35,00 

 

 
 
 
 
„DELIGHT“ Windlicht groß 
64cm  
 
„DELIGHT“ Windlicht klein 
36cm 

 

Charmantes Windlicht im 
orientalischen Stil der 20iger 
Jahre, inkl. LED Kerzen. 

 
€  29,00 

 
 

€  19,00 

                         

„WINDY“ Windlichter  

Glaszylinder in verschiedenen 
Größen und Formen als Vase 
oder Windlicht. Sandboden und 
LED / Echtkerzen optional. 

auf Anfrage 

 
 

 
 
 

 

LED Teelichter 
 
 
LED Kerzen mit gefrostetem 
Glas 

Die ideale Lösung für die 
Bestückung von Kerzenständern 
und als Ambiente-Beleuchtung in 
öffentlichen Gebäuden, die 
offenes Feuer nicht erlauben.  

€   1,80 
 
 

€   2,80 

 



PERSONENLEIT- & HYGIENESYSTEME Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

 
 

„FLEX“ Absperrsystem, Chrom 
Steher mit rotem oder schwarzem 
2m Ausziehband, pro Steher 

€   22,00 

 

„SAFE“ Hygienesäule 
 

Kontaktlose Bedienung  
inkl. Desinfektionsmittel 

€   68,00 

 

„HYGIENE“ 
Desinfektionsstation 
Edelstahl / Holz 
 
 
„STANDARD“ Station 
 
 
„KOMFORT“ Station 

 
 
 
 
Hochtisch mit freistehendem 
Spender mit Handpumpfunktion 
 
Hochtisch mit seitlich fixiertem 
Spender mit Ellbogenfunktion 

 
 
 
 

€   40,00 
 
 

€   60,00 

 

 

„PLEXI“ Trennwand System 
 
Transparent-Paneel   
200 x 100cm  
 
 
Transparent-Kabine  
100/200 x 100cm, h 200cm 
 

 
 
Rahmen mit transparentem 
Plexiglas-Paneel, freistehend mit 
Fußteil 
  
Stabile, dreiseitig geschlossene 
Kabine, optional mit Rednerpult 
oder als Arbeitsplatz mit Tisch 
und Stuhl  

 
 

€   82,00 
 
 
 

ab € 196,00 
 

 

 
 
 

„MOBILE“ Trennwand 
Transparent  
 
80 x 65cm  
 
85 x 70cm  
 
100 x 70cm  
 
120 x 70cm 

Spuckschutz/Trennwand, mit 
oder ohne Durchreiche.  
 
Für einen schnellen und 
einfachen Schutz überall. 

 
 
 

€   35,00 
 

€   45,00 
 

€   52,00 
 

€   58,00 

 

„DYSON“ Luftreinigungsgerät  

Top-Standgerät zur Kühlung und 
Reinigung Ihrer Raumluft. MIt 
HEPA Filter zur 99,9%igen 
Entfernung von Geruchs- und 
Schadstoffpartikel. 

€   98,00 



GARTEN & TERRASSE Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

 
    

 
„DUNE“ Luxuszelt 
sandfarben, 3,5 x 3,5m x  
h 2,80m 

 

Elegantes Zelt aus einer 
massiven und stabilen 
Holzkonstruktion mit robusten 
Messingbeschlägen, sowie 
Dekorvorhängen. 
 
Zelt inkl. Seitenteile, ohne Boden.  
Eingeschränkt für den 
Außenbereich 
(nur bei Schönwetter). 

€ 320,00 

 

„SANDY“ Beduinenzelt 
sandfarben 3,0 x 3,0m x 
h 2,90m  

                                               

Einfaches Steckzelt mit 
dekorativen Seitenteilen als 
Ergänzung der 
arabischen/orientalischen 
Themenwelten. 

€ 280,00 

 

 
 
Baldachin 3x3m, weiß 

 
 
Baldachin 6x3m, weiß 

 

Praktische Faltzelte für den 
raschen Einsatz. Seitenteile mit 
Spalierfenstern und Dekoration 
optional.  

€  190,00 
 
 
 

€  250,00 

 

Pagodenzelt 
mit oder ohne Boden, 5x5m 

 

Robustes Zelt mit Seitenwände, 
Boden optional. 

auf Anfrage 

                
 

  
 

Festzelte 
ab 8x6 m bis 15x30 m, mit 
oder ohne Boden  

 

Wir organisieren für Ihre 
Veranstaltung Zelte in allen 
Größen und Arten, mit oder ohne 
Boden, Beleuchtung, „Himmel“, 
Heizung, ect. 

auf Anfrage 

 

 

Gartenzaun, 
weiß , je Element: 200x90cm 

 

Schöne Zaunelemente mit 
weißen Stehern. 
 
Pro Element 

€   28,00 



 

„ELEGANCE“ Sonnenschirm 
350cm Ø 

  

Schöner und zugleich stabiler 
Sonnenschirm mit robusten 
Metallschaft in Holzoptik. 
Sicheres Öffnen und Schließen 
mit Kurbel. 
inkl. 50kg Fußteil 

€  70,00 

   
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
„SOLEIL“ Sonnenschirme,  
240 bis 300cm Ø 

 

Runde Sonnenschirme mit 25kg 
Fußteil in diverse Größen und 
Ausführungen. 
inkl. 38kg Fußteil 

 
 

ab €   28,00 
 
 

 
 

 
„SHADOW“ Sonnenschirm 
eckig, 300 x 300cm 

 

Exklusive Sonnenschirme, 
grau/creme oder grüne 
Bespannung,. 
inkl. 50kg Fußteil. 

€    65,00 

 

 
 

„GRIS“ Picknickkorb  

Dekorativer Korb für zwei 
Personen mit Besteck, Gläsern 
und praktischer Kühlbox.  
 
Preis inklusive Endreinigung. 

€   40,00 

 

   

Maroniofen 
gasbetrieben  

 

Mit Gasflasche für einen rußfreien 
Betrieb, inkl. Endreinigung. 

€    90,00 

 

 
 
 

Grillwagen 
mit zwei Grillebenen 
100 x 60cm 

 

Mit Holzkohle und Anzünder. 
Inkl.Endreinigung 

€    95,00 
 

 
 



 
 

 
 
„TRADE“ Feuerkorb 
 
40cm Ø , h 60cm 
 
25cm Ø, h 40cm 
                                             

 

Licht und Wärme an kalten 
Tagen, inklusive Brennholz. 

 
 
 

€    32,00 
 

€    28,00 
 
 

 

 
 

 
„FLAME“ Feuertopf 
grau, inklusive Brennpaste 
h 40cm 

 

Dekorative Feuertöpfe aus 
Terracotta für den Außenbereich, 
mit Brennkerzen betrieben. 

€    38,00 
 

       

 

 
 
 
„HEAT“ Feuertonne 
60cm Ø, h 80cm 

 

 
 
 
Metalltonne mit Feuerkorb und 
Brennmaterial. 
 
 

€  50,00 

 

 

„BARCELONA“  E-Heizstrahler 
max. 1000/2000W 

 
Elektrischer Terrassenstrahler für 
den gefahrlosen Einsatz, Indoor 
und Outdoor. Verkabelung auf 
Anfrage. 

€   70,00 

 
 

 
 

„VECTOR“ E-Heizstrahler 
max. 1000/2000W 

Elektrischer Terrassenstrahler für 
den gefahrlosen Einsatz, Indoor 
und Outdoor. Verkabelung auf 
Anfrage. 

€   60,00 

               

 
 

 
Gartenfackeln, schwarzer 
Schaft 

 

Elegante Fackeln aus 
Holz/Metall, inklusive Lampenöl. 

€   15,00 



TEXTILES & DEKORATIVES Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

Stuhlhusse weiß 
Hussen passend für Thonetstühle  
und ähnliche Stühle, mit gerader 
oder gerundeter Rückenlehne. 

€   9,00 

 

    

 
Stretchhussen  
60cm Ø oder 80cm Ø  
weiß oder bunt 
 

Alle Hussen für Stehtische 
werden mit einer zusätzlichen 
Deckkappe geliefert. 

 
 
 

€  17,00 
 
 
 

 

Stoffhussen weiß,  
mit Schleife weiß 

Reinweiße Ware in bester 
Qualität für Stehtische mit  
60cm Ø oder 80cm Ø, mit 
zusätzlicher Deckkappe. 

€  15.00 

 

Hussen für Biergarnituren  
weiß 

Für Brauereigarnituren mit den 
Abmessungen 220 x 50cm 
(Tisch) und 220 x 25cm (Bänke).  
 
Setpreis 

€  29,00 

                

Dekorpolster, diverse Muster 
Bunte, gemusterte Pölster als 
Deko und Sitzgelegenheit. 

ab €  5,00 

 
 

 

Tischmolton 
unterschiedliche Größen 
 

Für eine weiche, komfortable  
Tischoberfläche unter dem 
Tischtuch. Teilweise bereits 
konfektioniert. 

auf Anfrage 



 
 

„RUSTIKAL“ Tischtücher  
bunt, kariert 

Tischtücher passend zu unseren 
runden und eckigen Heurigen-
garnituren GRINZING und 
BRAUEREI. 

auf Anfrage 

 

 
 

Hirschgeweih 
Große Geweihe zur stilvollen 
Dekoration der Altholz-Lounge. 

auf Anfrage 

 

Paravent 
Bambus, dreiteilig, 140cm breit 

Dekorativer Raumteiler, z.B. in 
Kombination mit Rattanmöbel. 

€  20,00 

 

 

Raumteiler 
Dekorativer, dreiteiliger  
Raumteiler.  

€   45,00 

 
 
 

Heurigenparavent, 4-teilig 
Unikat. Historischer Paravent, 
handbemalt. 

€   95,00 

 
 

 

„WUZZLER“ Fußballtisch 
In blau oder rot, zum geselligen 
Zeitvertreib während des Events. 

€   90,00 



TEPPICHE & BODENBELÄGE Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

 

Klassische Teppiche 
Diverse Größen 

Schöne Teppiche in 
verschiedenen Größen und 
Farben. 

Auf Anfrage 

 

 

„EVENT“ Messeteppich, viele 
Farben 

Teppichboden pro m² €    7,50 

 

Kunstrasen, niederfloorig 
 

 
Kunstrasen, hochfloorig 

Fast wie echt. Rasenflächen in 
beliebigen Größen, verschiedene 
Qualitäten, pro m²  

€   15,00 
 
 
 

€   21,00 

                         

 
 

PVC Spezialboden, viele 
Farben  

Farbenfrohe, strapazierfähige 
Bodenbeläge, pro m² 
 
mit Unterbau, pro m² 

ab € 10,50 
 
 

ab € 17,50 

 

 
 

Tanzboden  
Elemente 95 x 95cm 

Aus Hartholzplatten oder Laminat 
mit Randstücken. 
 
Pro Element 

 
€    15,00 

Notizen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GARDEROBEN   Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

 

Garderobe/Konfektionsständer  
inkl. 30 Kleiderbügel  
 
 
Konfektionsständer in  
250cm hoch.  
inkl. 30 Kleiderbügel 
  

Chromständer zusätzlich mit 
seitlich ausziehbaren Trägern. 
 
 
Speziell für Fashionshows 
höhenverstellbar. Die passenden 
Ständer für lange Roben und 
Kleider 

€  18,00 
 
 

 
€  28,00 

 

 

 
 

Zusatzkleiderbügel  
Plastik 

Falls mehr als die inkludierten 30 
Stück pro Konfektionsständer 
benötigt werden, pro Stück. 

€ 0,15 

 
 
 

 

Kleiderbügel  
Holz  

Aufpreis für hochwertigen 
Kleiderbügel / Stück 

€  0,75 

 

 
 

Garderobenmarken, 1-1500 
Plastikmarken im 2er Set für Gast 
und Bügel, pro 100 

€  25,00 

 

 
 

„TRADITION“ 
Garderobenständer 

Schwarzer, 6-armiger Ständer € 20,00 

 

 

„THONET“ Garderobenständer  Kaffeehaus-Klassiker in schwarz.  €  20,00 

 

http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&docid=RWTHjaASGWA6mM&tbnid=xTFxGz_hC76BdM:&ved=0CAUQjRw&url=http%3A%2F%2Fwww.foehr.at%2Feventmobel%2Fgarderoben%2F&ei=f9ZsU8PVNsXgPJWHAQ&bvm=bv.66330100,d.bGQ&psig=AFQjCNHXXUA0H3pVlaaa3h3OdeNUou-QGg&ust=1399728101052914


 

 
 

„TREE“ Garderobenständer 
Dreibeiniger Ständer, modernes 
Design. 

€  18,00 

 
 

„WIEN“ Blende 
160 x 80 x h 76cm 
Blendenhöhe 

Weiße Platte mit weißer Blende.  
Auch in anderen Größen 
verfügbar. 

€  40,00 

 

 

„SMOOTH“ Kleiderdämpfer 

Profidämpfer mit „Puppe“ und 

Dämpfer für eine knitterfreie 

Garderobe. 

€  68,00 

 
 
 

 
 

„PLAIN“ Handdämpfer Praktische Dampfbürste €  30,00 

 

 
 
 

„STEAM“ Dampfbügelstation 
Professionelles Dampfbügelgerät 
in Kombination mit Bügelbrett. 

€  50,00 

 

 
 

„SAFE“ Schließfachschrank  
30 x 49 x h 180cm 

Praktische Schränke für 
Messestände mit 4 versperrbaren 
Fächern. 

€   80,00 



 

 

„IMAGE“ Garderobenspiegel 
fahrbar 

Für Gäste- oder 
Künstlergarderobe. 

€  25,00 

 

„PERFEKT“ Standspiegel Solider Spiegel für jeden Raum   €  25,00 

 

„BEAUTY“ Schminkspiegel 
60 x 75cm, beleuchtet 
 
 
Schminkspiegel & Tisch - SET 
Tisch: 75 x 75cm 

 
 
Praktischer Tischspiegel 
 
 
 
Auch andere Kombinationen 
möglich. 
Setpreis 
 

€   40,00 
 
 
 

€   60,00 
 

 



PFLANZEN  Artikel Beschreibung Richtpreis 

  

Kunstpflanzen, diverse Arten 
Efeu, Palmen und Ficus Pflanzen 
aus Kunstseide inklusive 
Übertopf. 

ab € 35,00 

                                   

Fächerpalme, 160 - 300cm Optional mit Übertopf auf Anfrage 

 

 

Buchskugel Optional mit Übertopf auf Anfrage 

 

Ficus Benjamin, 160 - 200cm  Optional mit Übertopf auf Anfrage 

 

Stammpalmen, bis 600cm  Optional mit Übertopf auf Anfrage 

 

 

Eugenie, 150 - 300cm Optional mit Übertopf auf Anfrage 

 
 

 

Bambus, 180 - 200cm  Optional mit Übertopf auf Anfrage 

 
 

 
 

Lorbeerhochstamm, 200cm  Optional mit Übertopf auf Anfrage 



GESCHIRR Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

„PLATZTELLER“ 
goldfarben 
32cm Ø und 33cm Ø 

Goldfarbene Platzteller aus Glas 
in vielen verschiedenen Designs.  
 
Verschiedene Farben auf Anfrage 
gegen Aufpreis. 

ab €   6,50 
 

 Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

„GOLDRAND“ Geschirr 

Elegante Geschirrserie 
bestehend aus: 
 
Vorspeisen/Dessert Teller 
Hauptspeisen Teller 
Suppenteller 
Mocca/Kaffeetasse/Untertasse 

€   0,95 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand.  

        

 
„CHARCOAL“ Geschirr 

Elegante Geschirrserie 
bestehend aus: 
 
Vorspeisen/Dessert Teller 
Hauptspeisen Teller 
Suppenteller 
Moccatasse/Untertasse 

€   0,95 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

„PINK“ Geschirr 
 

Elegante Geschirrserie 
bestehend aus: 
 
Vorspeisen/Dessert Teller 
Hauptspeisen Teller 
Suppenteller 
Mocca/Kaffeetasse/Untertasse 

€   0,95 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

         

„SILBERRAND“  Geschirr 

Elegante Geschirrserie 
bestehend aus: 
 
Vorspeisen/Dessert Teller 
Hauptspeisen Teller 
Suppenteller 
Mocca/Kaffeetasse/Untertasse 

€   0,95 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 
“BAUSCHER“ Geschirr 
 
 
 
 
„LILIEN“ Geschirr 

 
Weiße Porzellanserie mit 
dezenter in-sich Musterung auf 
der Fahne 
 
 
Standard Porzellanserie, rein 
weißes Geschirr.  

 
 

ab  €   0,45 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 

 
 

„GMUNDNER“ Geschirr 
Traditionelles Geschirr mit 
grünem Rand, teilweise mit und 
ohne „Hirsch“.  

ab  €   0,70 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 



BESTECK Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

 
 

„SILVER“ Besteck Elegante Besteckserie aus Silber. 

€   0,95 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 
 

„GOLD“ Besteck 
Elegante, solide Besteckserie in 
Goldfarbe. 

€   0,95 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 

„VENEZIA“ Besteck 
Extravagante Besteckserie mit 
durchsichtigem Griff aus 
Plexiglas. 

€   0,80 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 

„PALMYRA“ Besteck 
Besteck mit Verzierung und 
Kunststoffgriff im Elfenbein-Look. 

€   0,80 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

„CHIPPENDALE“ Besteck 
Allround Besteckserie für jede 
Veranstaltung, ob leger oder 
elegant. 

€  0,40 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 
 
 

Fingerfood Geschirr, rund  
9cm Ø 
 
Fingerfood Geschirr, eckig  
10 x 10cm 
 
Chinalöffel, aus Porzellan oder 
Metall 

Praktische Schalen und Löffel 
aus weißem Porzellan/Metall.  

€   0,45 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 
 

 

„COLLINI“ Besteck 
Einfaches Besteck, wenn es nicht 
immer Silber sein muss. 

€  0,35 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 



GLÄSER SERIEN Artikel Beschreibung Richtpreis 

 

„MOZART“ Gläser 

 
Standardserie mit verschiedenen 
Größen der einzelnen Gläser: 
 

• Rotweinglas 

• Weißweinglas 

• Wasserglas 

• Sektglas 

• Biertulpe 

ab  €  0,40 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

„RIEDEL“ Gläser 

 
Elegante Serie aus dem Haus 
des Glasspezialisten: 
 

• Bordeauxglas 

• Weißweinglas 

• Sekt/Jungweinglas 

• Wasserglas mit und 
ohne Stiel 

 

€  0,75 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 
 

„RIVE“ Gläser 

 
Vielseitig einsetzbar, mit 
kantigem Schliff und kurzem Stiel: 
 

• Rotweinglas 

• Weißweinglas 

• Sektglas 

• Wasserglas 

€  0,60 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 

„PERLA“ Gläser 

 
Gravierte Gläser mit 
ungewöhnlicher Form: 
 

• Rotweinglas 

• Weißweinglas 

• Wasserglas 

• Sektglas 
 

ab  €  0,70 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 
Caipirinha Glas 
 
Cocktailglas 
 
Biertulpe 
 
Schnapsglas 
 
Whiskeyglas 
 
Heurigenhenkelglas 
 

 
Umfangreiches Sortiment mit 
allerlei Spezialgläsern, hier nur 
ein kleiner Auszug aus dem 
Sortiment angeführt. Weitere 
Spezialgläser auf Anfrage. 
 
 
 

ab  0,40 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 cf pro Stück 

oder nach 
Aufwand. 

 

 
 

Dekorgläser 
Viele Dekorgläser in 
verschiedenen Farben und 
Designs. 

€   1,55 
 

Inkl Standard-
Reinigung. 

Spezial-Reinigung 
25 ct pro Stück 

oder nach  
Aufwand. 



BUFFET & KÜCHENTECHNIK Artikel Beschreibung Richtpreis 

 
 

 
 

 
Silberetagere klein 
 
Silberbrotteller/Untersetzer 
 
Sauciere Silber 
 
Platzteller Silber 
 
Brotkorb Silber 
 
S&P Streuer Silber 
 
Serviettenringe Silber 
 
Weinkühler Silber 
 

Alles aus Silber für Ihre Tafel, die 
passende Ergänzung zum 
Silberbesteck. 

€   6,00 
 

€   2,80 
 

€   4,50 
 

€   5,50 
 

€   2,30 
 

€   1,60 
 

€   1,50 
 

€   6,50 

 

Tischkartenhalter 
H 24cm oder 30cm  

Formschöner, klassischer 
Tischkartenhalter aus Chrom 

€   6,50 

 

 
 
Chafing Dish, inkl Einsatz und 
Paste 
 
Suppen Chafing,  
inkl. Brennpaste 
 
Etagere klein, dreistufig 
 
Etagere groß, dreistufig 
 
Präsentationsplatte 
 
Thermoskanne 
 
Brotkorb 
 
Serviertablett 
 
Chromtasse  
 
Punschkocher  
 
Würstelkocher 
 
Menükartenhalter 
 

Alles für Buffet und Tafel - und 
was sonst noch dazugehört. 
Kleiner Auszug aus dem 
Sortiment. Weitere Teile auf 
Anfrage. 
 
 

 
€  25,00 

 
 

€  28,00 
 

€    4,50 
 

€  19,00 
 

€   4,50 
 

€   4,70 
 

ab  €  1,50 
 

ab  €  0,90 
 

€   4,50 
 

€  28,00 
 

€  35,00 
 

€   0,70 

 

 

 
 
 

 
 
E-Warmhalteplatten für Buffet 
 
Elektrogrill 
 
Induktionsherdplatte 
 
Dampfgarer 
 
Eiskasten 
 
Weinklimaschrank 
 
Kühltruhe 
 
 
 

Eine Vielzahl von Kühlschränken 
und Elektrogeräten kann 
angemietet werden. Die Preise 
richten sich nach Art und Leistung 
der Geräte. Gerne geben wir 
Ihnen diese auf Anfrage bekannt. 

auf Anfrage 



TRANSPORT & MANIPULATION Artikel Beschreibung Richtpreis 

Augfrund der aktuellen Situation werden unsere Tansportkosten zu Tagespreisen verrechnet. Unsere Preise sind Richtpreise 
und können vor allem bei Veranstaltungen außerhalb von Wien variieren. 

 

 

 

 
Kleintransporter, Wien  
 
 
3,5 Tonner LKW, Wien 
 
 
7,5 Tonner LKW, Wien  

Transportpauschale pro LKW für 
tour/retour  

 
Auf Anfrage 

 
 

 

Kleintransporter, Österreich & 
EU  
 
 
3,5 Tonner LKW,  Österreich & 
EU 
  
 
7,5 Tonner LKW, Österreich & 
EU  

Preise, inkl. Fahrer/Lader, pro 
gefahrenem Kilometer 

Auf Anfrage 

              
       

 

Aufbaumannschaft  
 
 
Supervisor 
 
 
Techniker 

Notwendige Mannstunden 
werden nach Aufwand und 
Beschaffenheit der 
Räumlichkeiten vor Ort (z.B. 
oberes Stockwerk, mit oder ohne 
Lift, etc.) verrechnet und daher 
individuell kalkuliert.  

Auf Anfrage 

         
 

 
 

Überstunden & Zuschläge   

Für Arbeiten außerhalb der 
Normalarbeitszeiten, in der Nacht 
sowie an Sonn- und Feiertagen 
werden Zuschläge für die 
Leistungen unserer Mitarbeiter 
verrechnet.  

auf Anfrage 

 

Notizen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Allgemeine Geschäftsbedingungen  

  
1. Angebot und Bestellung  
Alle Angebote von Föhr sind nur gültig während des im Angebot angegebenen Zeitraumes. Falls nicht anders angeführt, sind Angebote in der 
Regel 14 Tage ab Ausstellungsdatum gültig und verfallen danach ersatzlos. Eine Verlängerung der Gültigkeitsdauer ist jederzeit möglich. 
Angebote werden stets individuell erstellt und schriftlich, entweder per E-mail oder Fax übermittelt. Der Auftrag gilt als bestätigt, sobald das 
Angebot unterfertigt an Föhr retourniert wird. Bestätigungen per E-mail sind auch ohne Unterschrift gültig.  
  
2. Stornierung  
Wenn nicht anders vereinbart, ist die kostenlose Stornierung einer Bestellung bis zwei Wochen vor Anlieferung/Selbstabholung möglich. Danach 
werden 50% des Auftragswertes (exklusive Transport und Reinigungskosten) in Rechnung gestellt. Bei Stornierung innerhalb von 48 Stunden vor 
Anlieferung bzw. Selbstabholung kann der gesamte Betrag der Bestellung verrechnet werden. Eine Gegenverrechnung mit zukünftigen Aufträgen 
kann allerdings vereinbart werden. In Zeiten einer Pandemie gelten spezielle Konditionen, die wir Ihnen gerne auf Anfrage bekanntgeben.  
  
3. Mietpreise  
Die im Angebot angeführten Preise verstehen sich pro Stück und Tag bzw. für die im Angebot angeführte Mietdauer, exklusive 20% 
Mehrwertsteuer. Transport und Manipulation werden gesondert verrechnet. Die Mietdauer ergibt sich aus den vereinbarten Zeiten inklusive 
Anlieferung und Abholung der Gegenstände. Werden die Mietgegenstände nicht vereinbarungsgemäß retourniert oder können diese nicht 
abgeholt werden, verlängert sich das Mietverhältnis automatisch und es werden die entsprechende Miete pro Tag sowie der zusätzliche Aufwand 
verrechnet. 
Gläser, Porzellan und Besteck werden im im ungewaschenen Zustand retourniert und nach der Rückgabe von unseren Mitarbeitern gezählt, 
gereinigt und per Hand poliert. Bei stark verschmutzen oder unsachgemäß behandelten Gegenständen werden je nach Aufwand zusätzliche 
Reinigungskosten in Rechnung gestellt.  
  
4. Zustellung  
Grundsätzlich werden alle Mietgegenstände durch die hauseigene Logistikabteilung zugestellt und der Aufwand dafür je nach Umfang der 
Lieferung, Zeit und Entfernung des Veranstaltungsortes errechnet. Diese Kosten werden in dem Angebot gesondert ausgewiesen. 
Der Auf- sowie der Abbau von Mietgegenständen sind im Mietpreis nicht inkludiert und werden nach dem tatsächlichen Aufwand verrechnet. Bei 
Zustellung und Abholung des Leihgutes durch Föhr hat der Mieter dafür Sorge zu tragen, dass eine Person anwesend ist, die den Empfang / 
Abholung der Mietgegenstände durch ihre Unterschrift auf dem Lieferschein bestätigt. Sofern keine Person anwesend ist, gelten Empfang / 
Abholung der Mietgegenstände automatisch als bestätigt und akzeptiert. Bei Übernahme beginnt die Haftung des Mieters für die gelieferten 
Mietgegenstände, wobei diese durch die Firma Föhr nur gegen Feuer versichert sind. Föhr empfiehlt, die Mietgegenstände für die Mietdauer 
gegen sonstige Risken, wie etwa Diebstahl, Unwetterschäden, etc. zu versichern. 
  
5. Selbstabholung 
Geschirr, Besteck und Gläser sowie ausgesuchte Möbelstücke können nach Absprache mit dafür geeigneten Fahrzeugen zu den ausgewiesenen 
Geschäftszeiten selbst abgeholt werden.Aufgrund der Haftungsfrage kann beim Verladen keine Hilfestellunge seitens Föhr geleistet werden. 
Die Haftung des Mieters für die von Föhr bereitgestellten Mietgegenstände beginnt mit dem Beladen seines Transportfahrzeuges. Der Mieter hat 
selbst für einen gesicherten Transport zu sorgen, sodass weder Personen noch Gegenstände zu Schaden kommen. Die Haftung des Mieters für 
die Mietgegenstände endet nach der schriftlichen Bestätigung der Rücknahme durch Föhr. Sofern kein Mitarbeiter der Firma Föhr für die 
Rücknahme anwesend ist, und die Mietgegenstände am Betriebsgelände von Föhr bloß abgestellt werden, bleibt die Haftung des Mieters 
aufrecht, d.h. er trägt das Risiko für Beschädigungen bzw. für Diebstahl der Mietgegenstände bis zur Übernahme durch Föhr. 
  
6. Zahlungsbedingungen - Zahlungsverzug  
Bei Erstbestellungen wird um Vorauskasse gebeten. Die Rechung wird in Folge nach Retournierung der Ware auf elektronischem, auf Wunsch 
aber auch auf dem Postweg zugesandt. Der darin ausgewiesene Betrag ist innerhalb der angegebenen Zahlungsfrist ohne Abzug auf das 
angeführte Bankkonto zu überweisen. Bei Selbstabholung durch den Mieter kann eine Depotgebühr eingehoben werden, die vom endgültigen 
Rechnungsbetrag abgezogen wird. Die Barzahlung ist ebenfalls - entweder im Geschäftslokal von Föhr oder nach vorheriger Vereinbarung an den 
Transporteur – möglich, Bankomat oder Kreditkarten werden keine akzeptiert,.  
Für jeden Fall des Zahlungsverzuges gelten Verzugszinsen in Höhe von 10% p.a. als vereinbart. Des Weiteren ist der Mieter im Verzugsfalle 
verpflichtet, alle dadurch entstandenen Kosten, insbesondere Mahnspesen und Eintreibungskosten, aber auch jene eines gewerblichen 
Factoringunternehmens oder Inkassounternehmens, zu ersetzen. 
  
7. Sicherheitshinweise  
Der Mieter hat dafür Sorge zu tragen, dass elektro- und gasbetriebene Gegenstände ordnungsgemäß und nur von Personen über 18 Jahren 
benützt werden. Der Mieter hat die Gebrauchshinweise einzuhalten bzw. sich darüber vor Inbetriebnahme zu informieren. Auf Wunsch kann eine 
Einschulung durch Mitarbeiter von Föhr vor Ort erfolgen. Für einen angemessenen Sicherheitsabstand zu entflammbaren Gebäudeteilen und 
Einrichtungsgegenständen ist vom Mieter zu sorgen. Für sämtliche Schäden, die durch unsachgemäßes Hantieren entstehen, haftet der Mieter. 
  
8. Beschädigungen, Bruch und Schwund  
Der Mieter ist verpflichtet, die ihm überlassenen Sachen sorgfältig und ordnungsgemäß zu behandeln und sie gegebenenfalls bewachen zu 
lassen. Weiters hat er sich bei Anlieferung oder Selbstabholung vom ordnungsgemäßen Zustand der Mietsache zu überzeugen und Mängel 
unverzüglich beim Vermieter anzuzeigen und gegebenenfalls einen Austausch zu fordern. Unterlässt der Mieter die unverzügliche Mängelrüge, 
gilt die Mietsache als qualitativ und quantitativ ordnungsgemäß zugestellt. Eine Überlassung an Dritte oder Verbringung an andere Orte, 
insbesondere außerhalb der Republik Österreich, ist untersagt, es sei denn, es wurde dies ausdrücklich vereinbart. Der Mieter trägt die 
Verantwortung für das Leihgut von der Übernahme bis zur Rückgabe der Ware. Dabei ist es unerheblich, ob die Lieferung durch Föhr, durch Dritte 
oder durch den Mieter selbst (Selbstabholung) erfolgt. 
Bruch- u. Fehlmengen bei Geschirr, Besteck und Transportbehältern sowie beschädigte oder fehlende Mietgegenstände werden nach Wahl von 
Föhr zum Wiederbeschaffungs- oder Reparaturpreis in Rechnung gestellt. 
  
9. Eigentum  
Die Mietgegenstände sind ungeachtet des Mietverhältnisses Eigentum der Firma Mietmöbel Föhr GmbH. Der Mieter hat darüber hinaus sämtliche 
Mietgegenstände frei von Rechten Dritter zu halten. 
  
10. Gerichtsstand  
Für sämtliche Streitigkeiten aus oder über dem Mietvertrag gilt ausschließlich das Recht der Republik Österreich. Gerichtsstand ist ausschließlich 
das sachlich zuständige Gericht in Wien. 
Im Übrigen gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der Firma Mietmöbel Föhr in der jeweils gültigen Fassung.  

                   



 
 
 

Notizen 
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Ihr professioneller Ausstattungspartner für  
 

Firmenevents  
• 

Messeausstattung 
• 

Konferenzen & Seminare 
• 

Bankette & Bälle 
• 

Hochzeiten 
• 

Private Veranstaltungen 
 
 
 

Wildpretstraße 8E 
A-1110 Wien 

 
Telefon 0043 (1) 712 4505 

Fax 0043 (1) 712 3136 
office@foehr.at 
www.foehr.at  

 
 


